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ÁRBOL NAVIDAD NEVADO 
CON PIÑAS
136973 
150 cm. 272 ramas. 

129’95

ADORNO BOLAS
134838 
40 mm. Color dorado. 14 piezas. 

2’80

ADORNO BOLAS 
MEMORY 
Ø 7,50 cm. 

7’50
136987 Muñeco de nieve.  
136988 Trineo. 

ADORNO 
CARAMELO 
3 piezas. 

3’25
137002 Rosa.  
137001 Oro. 

ADORNO 
BASTÓN 
4 piezas. 

3’00
137000 Rosa.  
136999 Rojo. 

ADORNO 
ESTRELLA 
8 piezas. 65 mm. 

2’50
137034 Rosa.  
137033 Rojo.  
137032 Plata. 

ADORNO PUNTA 
DE ÁRBOL 
137031 
27,5 cm. Rosa. 

2’20

Disponibles también en  
180 y 210 cm.

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134838
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137031
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136973
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=30200
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136988
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136999
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137001
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137000
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137032
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137033
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137034
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137002
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ADORNOS DE NAVIDAD

ROLLOS DE ORGAZA 
50x30 cm. Dale un toque especial a tu mesa utilizándolo 
como camino de mesa. También lo puedes usar para decorar 
tu árbol, envolver tus regalos, etc. 

2’95
137041 Oro.  
137042 Plata.  
137043 Rojo. 

LUZ NAVIDAD LED 
180 luces. 837 cm. 8 funciones. 

14’95
134705 Luz blanca.  
134706 Luz cálida. 

PORTAVELA VASO 
VIDRIO 
136998 
3 piezas. 

3’70

VELA DECORATIVA 
CILÍNDRICA 
14 cm.

4’00
136991 Color oro.  
136993 Color rojo. 

SET VELA 
CANDELABRO 
21,70x13,30x3,80 cm. 

4’00
136982 Color blanco.  
136983 Color oro. 

SET PORTAVELA 
CANDELABRO ROJO
136984 
21,40x17x3,80 cm. Para 
3 velas. 

5’50

SERVILLETA PAPEL 
NAVIDAD
137040 
20 piezas. Surtidas. 

1’20

ADORNO BOLAS 
31 piezas. 

12’50
137029 Rosa.  
137028 Plateado.  
137027 Oro. 

SURTIDO ADORNOS 
20 piezas. 

15’50
137006 Rosa.  
137005 Rojo.  
137004 Plateado.  
137003 Oro. 

ADORNO BOLAS 
12 piezas. 60 mm. 

4’00
137026 Rosa.  
137025 Rojo.  
137024 Plateado.  
137023 Oro. 

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134705
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137041
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137042
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137043
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137003
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137004
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137005
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137006
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134706
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136982
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136991
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136993
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136983
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136984
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136998
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137023
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137027
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137028
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137029
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137024
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137025
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137026
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137040
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CUBERTERÍA 
CUBA 
140535 
24 piezas 

31’50

VAJILLA 12 PIEZAS PORCELANA 
DECORADA AQUILEA 
4 platos llanos, 4 hondos y 4 de postre.

34’95
23003411 
Rosa.
23003412 
Gris.

NEXO
147695 
Cava 24 cl 

34’95
147696 
Copa agua/vino 45 cl 

35’95
147697 
Copa vino 54 cl 

39’95

CAJA 6 
UNIDADES

VASOS DECORADOS ORO Set 6 unidades surtidos 145105 16’95. VAJILLA PORCELANA DECORADA Estrellas oro 18 piezas 6 llanos, 6 hondos, 6 postre 145101 69’90. 
CUBERTERÍA BCN 24 piezas champagne 145074 69’95. 

DECORA TU MESA

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140535
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145074
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145101
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145105
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147695
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147696
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147697
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003411
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003412
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DECORA TU MESA

CUBERTERÍA 
CHEESE 
145066 
24 piezas. 

29’95

VAJILLA 
PORCELANA 
BLANCA 
23003810 
18 piezas. Ala rayada. 

69’95

VIDRIO OPTICO EXCLUSIVA 23001366 Vaso 22 cl. 2’50u 23001367 Vaso 36 cl. 

2’80 23001368 Vaso 50 cl. 3’00 23001364 Copa cava 26 cl. 5’50 23001365 Copa 

vino/agua 56 cl. 5’95.

VIDRIO TALLADO MELODIA Apto para lavavajillas.  

23003472 Vaso 31 cl. 4’50u 23003473 Copa cava 16 cl. 5’95u 
23003474 Copa vino/agua 27 cl. 5’95u.

MANTEL INDIVIDUAL METALIZADO 38 cm 2’15 23003414  Oro. 23003415 Plata.  
*VAJILLA NEW PORCELANA GRABADO BLANCO 145078 Plato llano 27 cm 5’95 145079 Plato 

hondo 23 cm 5’00u 145080 Plato postre 21 cm 5’50 145081 Plato presentación 31 cm 11’95 145082 

Ensaladera 23 cm 12’50 145161 Bol 14 cm 6’30 145091 Taza café con plato 110 cc 5’95u
*Se venden en Open Stock a la unidad

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145066
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003810
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001366
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DECORA TU MESA

FUNDA ENFRIADORA 
AUTOAJUSTABLE 
VINO/CAVA  
YUTE/NATURAL 
146903 

12’95

VAJILLA STONEWARE SURTIDO 
HARPER COLORES 
23003476 
18 piezas. 6 platos llanos, 6 platos hondos y 
6 platos de postre. Apta para lavavajillas. 

51’95

VASO VIDRIO COLOR EMILY 
23003477 
24 cl. Surtido. Apto para lavavajillas. 

3’95u

CUBERTERÍA 
BCN 
147618  
24 piezas. Oro.

44’90

COPA CRISTAL 
BOHEMIA BELIA
145183 
Cava 20 cl. 

17’95
145182 
Vino 45 cl. 

18’95
145181 
Vino 58 cl. 

19’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145181
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145182
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145183
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146903
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147618
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003476
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DECORA TU MESA

VAJILLA PORCELANA 
PEARL 
12 piezas. Incluye: 4 platos llanos 
27 cm, 4 platos hondos 19 cm y 4 
platos de postre 19 cm. 

54’95
141386 
Color beige.
141385 
Color verde.

COPA CRISTAL 
BOHEMIA LARA
143161 
Agua 35 cl. 

3’95u
143162 
Vino 45 cl. 

4’20u
143163 
Cava 22 cl. 

4’00u

MUG STONEWARE TIERRA SURTIDO 23003461 30 cl 5’00u

CAJA 6 
UNIDADES

*VAJILLA STONEWARE ANTIBES 
SURTIDO Apta para Lavavajillas y microondas. 
23003489 Plato llano 26,5 cm 7’50 
23003490 Plato hondo 20 cm 7’20  
23003491 Plato postre 20 cm 6’50  
23003492 Bol 14 cm 6’00  
23003493 Ensaladera 23 cm 14’95 
*Se venden en Open Stock a la unidad

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=141385
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=141386
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DECORA TU MESA

VASO VIDRIO DECORADO INK LÍNEA NEGRA 
23003465 
37 cl. Apto para lavavajillas.  

2’50u

COPA VIDRIO NAPA
23003462 
Vino/Agua 47 cl. 

22’50
23003463 
Vino 58 cl. 

29’95
23003464 
Cava 20 cl. 

25’95

CAJA 6 
UNIDADES

VAJILLA STONEWARE MARTE 23003437 18 piezas. 6 platos 

llanos, 6 platos hondos y 6 platos de postre. Gris/negra. 59’95.

*STONEWARE TIERRA SURTIDO 23003459 Taza café 8cl 3’30u 
23003460 Taza Té 20 c 3’50 23003461 Mug 30 cl  5’00u

TAZA TÉ CON PLATO STONEWARE MARTE 23003438  

2 unidades 20 cl.9’95. 

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003462
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003463
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003464
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003438
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WOOD BLACK

DECORA TU MESA

SACACORCHOS 
ELÉCTRICO 
PROFESIONAL 
134700 
A red. Recargable. 
Base descapsuladora.  

32’95

SACACORCHOS 
DE ALAS 
23004186 
Negro. 

12’50

SACACORCHOS 2 
TIEMPOS  
147590 
Negro / madera. 

13’95

PETACA 
147636 
250 ml. Decorada madera 
con embudo. 

11’95

SACACORCHOS 
PALANCA 
147589 
Negro / madera. 

29’95

SET REGALO 
23004184 
2 vasos whisky + 6 piedras hielo. 
En caja de madera. 

31’95

SACACORCHOS 
ELÉCTRICO 
112626 
A pilas (no incluídas). 
Soft touch. 

19’95

TAPÓN 
HERMÉTICO 
UNIVERSAL 
146840 

3’95

TAPÓN CON 
BOMBA 
VACÍO 
145062 

4’95

FUNDA ENFRIADORA AUTOAJUSTABLE 

15’95
146895 
Blanca.
140436 
Negra.
142861 
Burdeos.

TAPÓN CAVA 
METAL 
145061 

7’00

COPA 
VIDRIO VINO 
DONATELLA 
23003494 
34 cl. 

5’50

TAPÓN 
MARCADOR 
COPAS 
23004180 

9’95
COPA GIN TONIC 
BELIA BOHEMIA 
23001001 
70 cl. 

24’95

PACK 2 
UNIDADES

A 
PILAS

CAJA 6 
UNIDADES

COPA GIN-TONIC 
PEAK 
140376 
70 cl. 

21’50

CAJA 6 
UNIDADES

COPA VIDRIO 3’00u 145225 Aperitivo 53 cl. 145226 Vino 61 cl.
145104 Gin Tonic 65 cl. 

Tapones para botellas

USB o 
enchufe  

a red

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=112626
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134700
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147589
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147636
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004186
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004184
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147590
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140376
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001001
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140436
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146895
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142861
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145061
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003494
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145062
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ARCOS

3 CLAVELES

COCINA
JAMONEROS

JAMONERO 
SOBREMESA 
143561 
Huelva. 

24’50

JAMONERO 
HORIZONTAL 
BASE INOX 
137380 

36’95
PLEGABLE

JAMONERO 
HORIZONTAL 
MADERA 
60084 
Alcala. 

38’95

JAMONERO PROFESIONAL 
145072 
Cabeza giratoria, madera acacia. 
Regulable en altura. Dos posiciones, 
jamón o paletilla. 

54’95

JAMONERO 
SOBREMESA 
145143 
Patanegra. 

66’50

JAMONERO OSCILANTE 
Cabeza giratoria. 

145213 
BASE INOX. 

99’50
145109 
BASE MADERA. 

97’95

CUCHILLO JAMONERO UNIVERSAL 145454 
24 cm. 

17’50

CUCHILLO JAMONERO UNIVERSAL ALVEOLADO 108283 
24 cm. 

21’95

CUCHILLO JAMONERO Y CHAIRA UNIVERSAL 82844 
Estuche. 

27’95

CUCHILLO JAMONERO CON CHAIRA NIZA 119243 
24 cm. 

12’95

CUCHILLO JAMONERO 108285 
24 cm. 

19’95

AFILADOR MANUAL 
PARA CUCHILLOS 
112603 

13’95

FUNDA PROTECTORA PARA JAMONES Negra 145110 9’95.

JAMONERO 
SOBREMESA 
53401 

34’95

TACOMA 
CUCHILLOS MAITRE 
34349 
5 piezas. 

79’95

BUARFE FLORES CORTES BUARFE

BUARFE

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=108283
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145454
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145109
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=119243
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=82844
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=112603
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=34349
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=108285
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137380
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=60084
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=53401
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143561
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145072
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145143
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145213
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145110
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COCINA

BANDEJA SOPORTE 3 ALTURAS SET 
PRESENTACIÓN 
145425 
Pizarra y acacia + 4 cuchillos queso. Bandejas de 
18-23 y 29 cm. 

44’95

BANDEJA  
3 ALTURAS BAMBÚ 
23003413 
25/20/15x40 cm. 

11’95

SET DE 
CUCHILLOS 
PARA UNTAR 
140435 
4 unidades, 
colores surtidos. 

9’95

BANDEJA PIZARRA 
128357 
30x20 cm. Pizarra. 

3’50

BANDEJA APERITIVOS 
BASE BAMBÚ 3 
CUENCOS 
147634 
28x10 cm. 

7’50
147635 
28,2x28,2 cm. 

18’50

CUCHILLOS PARA UNTAR  
23004185 
Negro/madera. Set 4 unidades. 

11’95

CORTADOR QUESO ROTATIVO 
145144 
Con tapa Ø 22 cm. 

38’50

FONDUE HIERRO 
FUNDIDO ROJA 
23003560 
Con 6 pinchos. 

67’95

TABLA DE CORTAR Y SERVIR 
Madera teca.
23001814 
34x23 cm.  

16’50

RACLETTE MINI 
145262 
25x8x11 cm. 

23’95

Maderas 
sostenibles 

certificación

TABLA DE CORTAR Y 
SERVIR 
Madera teca. 
145423 
34x23x1,5 cm. 

13’95
145424 
48x19x1,5 cm. 

17’50

23001813 
40x27 cm. 

21’50

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=128357
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140435
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004185
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003413
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145144
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147634
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147635
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145423
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145424
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145425
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001813
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001814


12

RALLADOR ZESTER 
ESTRECHO 
136236 
Gama Efficient. 

10’50

COCINA

144365 
Mini. 300 ml.  

10’00
144366 
900 ml. 

12’00

PICADORA MANUAL 
Mecanismo de tracción manual. 
Apto para lavavajillas.  
Base antideslizante.

ACEITERA 
TRANSPARENTE 
OPTICA
23003482 
29 cl.  

13’50

ACEITERA 
VIDRIO SOPLADO 
ANTIGOTEO/PTF
146568 
250 ml.  

13’95
146569 
500 ml. 

19’95

ABRIDOR OSTRAS 
119306 
Cuchillo para ostras con base de madera 
para facilitar su apertura de forma segura. 

10’50

CORTAMARISCOS 
PROFESIONAL INOX 
56145 
588-17 cm, mate. 

13’95

MORTERO GRANITO 
CON MANO 
137371 
12x8 cm. Fabricado en 
granito de calidad Premium. 
Pesado y bien equilibrado. 
Interior no poroso. 

23’95 

MANDOLINA VERTCAL 
EASY COOK 
23003953 
Con recipiente Acero inox 
+ Plástico 3 cuchillas 1 lisa 
2 en juliana. Viene con tres 
cuchillas intercambiables, un 
tubo alimentador y una pieza 
de empuje para procesar los 
alimentos de manera segura y 
eficiente. 

24’95 

RALLADOR PLANO 3 USOS 
144468 
Acero inoxidable 18%. Asa ergonómica. 
Tres tipos de corte.Apto para 
lavavajillas. 

5’50

RALLADOR 4 CARAS 
144471 
17x8 x6 cm. 

5’95

TIJERA COCINA 
INOX 
67480 
8”. 

36’95

JUEGO COCINA BÁSICO 
134839 

69’95

CORTAPIÑAS 
COCINA INOX 
82004 

9’50

CORTAPATATAS 
PROFESIONAL  
131565 

28’50

PINZA 
PRECISIÓN Inox. 
21 cm.
137374 

4’95

CASCADOR 
FRUTOS SECOS 
98707 

12’95

SALERO PIMENTERO 
MINI MAGNÉTICO 
100511 
Set 2 unidades. 

9’95

SET COCINA 4 PIEZAS 
123018 
Frutero, portarrollos, 
salvamantel y portacubiertos. 

4’95
SET 2 

UNIDADES

PINZAS 
MARISCO 
CASCANUECES 
82801 

9’50

CASCANUECES CON 
BASE MADERA 
134731 
25x18 cm. Hierro/madera. 

26’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=100511
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003482
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=123018
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144365
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146568
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146569
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144366
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=119306
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=56145
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137371
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003953
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137374
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=82004
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=82801
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=67480
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=98707
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=131565
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134839
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134731
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144468
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144471
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INOXIBAR

2,5 L
MAGEFESA

MAGEFESA

GAS PARA CABEZAL
RECAMBIO 143745 9’50

OLLA PASTA/VAPOR  
GASTRO FRESH 
143626 
Ø 22cm. Capacidad de 6,4 L. 

54’95

BATERÍA COCINA ROYAL 
INOX 
112673 
6 piezas. 

64’95

COCINA

OLLA PRESIÓN RÁPIDA MINI 
23003949 
2,5 L, triple sistema de seguridad. 
Inox 18/10. 

54’95

TERMÓMETRO CARNE Y 
LÍQUIDOS ELECTRÓNICO DIGITAL 
88036 
Sonda de acero Inox. Máx. 230ºC - Min. 
-40ºC. 

19’50

QUEMADOR-SOPLETE 
GOURMET LUXE 
97333 

24’95

QUEMADOR-SOPLETE 
GAS CABEZAL 
143744 

27’95

RUSTIDERA INOX 18 % 
23004310 
30 cm. 

13’50

REJILLA HORNO 
EXTENSIBLE 
75893 
38,5 a 55 cm. 

27’50

BANDEJA VIDRIO 
RECTANGULAR
106603 
31x20 cm.

14’95
141136 
38 x 25 cm.

17’50
143187 
Set 2 unidades 27x17 cm 
y 35x23 cm.

19’50

Los discos de acero inoxidable 
ocupan la totalidad de la base. Apto para todo tipo de cocinas Apto para horno

BOLSA MALLA 
LEGUMBRES 
128071  
30x7 cm. 

4’95

Disponibles también 
en 35 y 40 cm.

BANDEJA HORNO 
INOX ANTIADHERENTE 
142843 
25x19x6 cm. 

15’95
Disponibles también en 
30x22x6 cm-35x26x6 cm y 40x28x6 cm.

Disponibles también en 42 a 60 cm.

OLLA PRESIÓN STAR  
94404 
Acero inox 18/10, 3 medidas de seguridad.
Apta para todo tipo de cocinas.4 L. 

68’50
Disponible también en 6-8-10 y 12 L.

OLLA PRESIÓN SUPER RÁPIDA PRACTICA PLUS 
94408 
3,2 L.

63’95
Disponible también en 6 y 7,5 L.

OLLA PRESIÓN SUPER RÁPIDA SECURE 
TRENDY 
23002383 
4 L. 5 sistemas de seguridad, 2 programas de cocción.

66’95
Disponible también en 6 L sin cestillo 
y 8 L con cestillo.

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143745
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=88036
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=106603
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=141136
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=112673
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003949
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=94408
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=128071
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23002383
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143626
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142843
75893
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=94404
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143744
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=97333
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COCINA

BRA

Vitesse

GLASS LID

Optima

Signature

Quick

Los discos de acero inoxidable 
ocupan la totalidad de la base. Apto para todo tipo de cocinas Apto para horno

Despiece

ACERO 
INOXIDABLE

Con tapa de cristal

OLLA
23001391 
18 cm.

22’50
Disponibles también 
en 20-24-26 y 30 cm.

CAZUELA
23001389 
20 cm.

24’50

CAZO INOX
23001387 
14 cm.

14’50

Disponible también 
en 24 cm.

Disponible también 
en 16 cm.

136237 
4 PIEZAS 
Olla con tapa de 20 cm, cacerola  con tapa 
de 20 y 24 cm y cazo sin tapa de 16 cm.

79’90
Disponible también en 5 piezas 
Ollas con tapa de 20 y 24 cm,  
cacerolas  con tapa de 20 y 24 cm  
y cazo sin tapa de 16 cm.

ACERO 
INOXIDABLE

CAZO
145165 
12 cm.

23’50

POTE HERVIDOR
145173 
12 cm.

25’95

SARTÉN
145185 
20 cm.

28’95

CAZUELA CON TAPA
145162 
20 cm.

44’50

OLLA CON TAPA
145168 
18 cm.

46’95

Disponibles también 
en 14 y 16 cm.

Disponibles también 
en 14 y 16 cm.

Disponibles también 
en 24-26 y 28 cm.

Disponibles también 
en 22 y 24 cm.

Disponibles también 
en 20-22-24 y 26 cm.

96301 
4 L.

61’95
Disponibles también 
en 6-7 y 9 L.

91726 
4 L.

72’95
Disponibles también 
en 6-7 y 9 L.

BATERÍA DE COCINA 4 PIEZAS 
140940  
Cacerola con tapa de 20-24cm, cazo de 16cm, 
olla con tapa de 20cm.

159’95

T
A

PA

 DE VID
R

IO

*A
SA

S 
DE SILICONA desmontables (no incluidas) 

2 presiones de 
funcionamiento

Triple sistema 
de seguridad

Triple fondo difusor 
forjado

La olla a presión 
más rápida y segura

OLLA PRESIÓN RÁPIDA
Dos presiones, triple sistema de seguridad. 

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136237
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001387
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001389
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001391
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140940
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145162
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145185
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145168
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145165
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145173
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=91726
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=96301
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CO
N EFECTO HORNOFoodie

Efficient inox TRYPLY

Design by
 Josep Lluscà

Full

Horno InducciónGasEléctrica Vitrocerámica

BRA

SARTÉN  
145149 
18 cm.  

31’50

CAZUELA BAJA CON TAPA 
102166 
20 cm.  

51’95

GRILL LISO 
145155 
22 cm.   

45’00

GRILL RAYAS 
145157 
22 cm.   

45’00

PLANCHA LISA 
145176 
40 cm.   

75’95

EFFICIENT PLUS

EFFICIENT

• Fundición de aluminio.
• Gran antiadherencia.
• Fondo de gran espesor.
• Fácil limpieza interior y exterior.
• Mango ergonómico para un 

agarre perfecto.
• Tapa de cristal templado.
• Apta para todo tipo de 

cocinas, incluida inducción.

SARTÉN
140923 
18 cm.

19’95

CAZO
140939 
22 cm.

25’95

SARTÉN DOBLE 
TORTILLAS
142919 
24 cm.

65’50

PLANCHA 
GRILL 40 CM

61’50
140936 
Rayada.
140937 
Lisa.

Disponibles también en 
20-22-24-26-28 y 30 cm.

Disponibles también en 
20-22-24-26-28 y 30 cm.

Disponibles también en 
24-28-30-32-36 y 40 cm.

Disponibles también en 
28 cm.

Disponibles también en 
28 cm.

OLLA
142866 
20 cm.

46’95
Disponible 
también en 
24 cm.

CAZUELA BAJA 
CON TAPA
140919 
24 cm.

46’95
Disponibles también 
en 28-32-36 y 40 cm.

CAZUELA ALTA 
CON TAPA
140916 
24 cm.

49’95
Disponibles también 
en 28 y 32 cm.

Disponible también 
en 26 cm.

GRILL 22 CM

35’50
140934 
Rayado.
140932 
Liso.
Disponible también en 28 cm.

COCINA

23004289 
Ø 18 cm.

24’95
Disponibles también en 
Ø 20-24-26 y 28 cm.

NOVEDAD
Acero inox 18/10 interior + capa aluminio que cubre toda la 
sartén + exterior acero apto inducción. Apta para lavavajillas.

· SIN CADMIO
· SIN PLOMO
· SIN PFOA

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=102166
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140916
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142919
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140919
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142866
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140923
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145149
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145155
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145157
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145176
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140932
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140934
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140936
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140937
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004289
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INOXIBARPLANCHA DE ASAR 
145198 
36x24 cm. 
Aluminio fundido, fondo difusor 6 mm de espesor. 
Apta para todo tipo de cocinas. Apta para horno 
hasta 220ºC sin asas. Apta lavavajillas.

55’95

COCINA

SARTÉN GREEN 
Aluminio forjado. Recubrimiento 
antiadherente exterior negro. 
Mango ergonómico de baquelita con 
acabado softtouch.

SET 3 UNIDADES  
132987 
18, 22 y 26 cm.

35’95

SARTÉN INDUCCIÓN 
MINI COLORS I CHEF 
145230 
14 cm. Apta para  
todo tipo de cocinas. 
Surrtidas. 

12’95
SARTÉN BALI  
Aluminio forjado. Apto todo 
tipo de cocinas. Mango acero 
inoxidable con remachado 
profesional.
145114 
18 cm.

15’95
Disponibles también en 
20-22-24-26 y 28 cm.

Disponibles también en 
20-22-24-26-28 y 30 cm.

134199 
18 cm.

9’50

SARTÉN INDUCCIÓN 
NATURA 
147556 
Fabricado en aluminio y mango 
de baquelita soft touch (tacto 
suave). 14 cm. 

15’95
Disponibles también en  
16-18-20-22-24-26-28 y 30 cm.

SARTÉN TRICAPA TRIPLY NATURAL 
23003947 
Inox 18/10 Alum-Inox 18. Máxima eficiencia energética. 
Sin recubrimientos químicos, libre de PFOA y PTFE. 
Capas exteriores y aluminio integrado. Distribución 
uniforme del calor en toda a pieza, máxima eficiencia 
energética. Mango de acero inoxidable aislante de calor. 
18 cm. 

19’95
Disponibles también en  
20-22-24-26 y 28 cm.

MANGO 
EXTRAÍBLE 

PIEZAS APTAS 
PARA HORNO

*SALVO TAPAS AMVEGAN

Promoción realizada por Amercook
SARTÉN ALTA 
146967 
Ø 26x6,8 cm. 

27’95

CAZO 
146966 
Ø 20 cm. 

23’95

146963 
20 cm

17’50
Disponibles también 
en 24 y 28 cm.

SARTÉN

Disponible también en 
Ø 24/26/28 cm.

TAPA MULTIMEDIDAS  
CRISTAL/SILICONA 
146968 
Ø 18/20/22 cm

7’50

Disponible también 
en 48x29 cm.

Los discos de acero inoxidable 
ocupan la totalidad de la base. Apto para todo tipo de cocinas Apto para horno

ESTAS NAVIDADES 
TE REGALAMOS UNA 

EXPERIENCIA GOURMET ÚNICA

¡ESCANEA 
ESTE CÓDIGO 
Y PARTICIPA 

AHORA!

COMPRA 3 PRODUCTOS AMVEGAN* Y GANA UN FIN DE 
SEMANA INOLVIDABLE EN UN HOTEL 5 ESTRELLAS Y UN 
MENÚ MICHELIN EXCLUSIVO CON EL CHEF FRAN LÓPEZ

Amvegan
Aluminio forjado. Recubrimiento cerámico.

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=132987
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145198
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134199
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003947
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145114
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146963
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146967
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146966
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146968
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147556
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COCINA

Sirve Conserva

del fuego al horno y 
del horno a la mesa

ANUNCIADO EN

INGENIO,Con

Hornea

136880 
Ø 20 cm.

31’50 Disponibles también 
en 24-26-28 y 30 cm.

23003932 
Ø 20 cm.

16’95 Disponibles también 
en 22-24-28 y 30 cm.

23002381 
Aluminio. Ø 28 cm.

25’95

23002394 
Liso. Ø 26 cm.

30’95

23002390 
Ø 20 cm.

24’95 Disponibles también 
en 24-26 y 28 cm.

23001621 
Ø 22-26 cm + mango extraíble robusto (patentado). 

49’95

23003937 
Ø 22-26 cm + mango extraíble robusto (patentado). 

76’95

23003933 
Ø 16-18-20 cm + mango extraíble robusto (patentado). 

89’90

Sartén ExcellenceSartén Trattoria Pro

Grill Trattoria Pro

Sartén Total Non Stick

Wok Non Stick
Set sartenes Premiere

Set cazos UnlimitedSet sartenes UnlimitedSet sartenes Emotion

23003930 
2 sartenes Ø 20-26 cm.

34’95
23003931 
3 sartenes Ø 20-24-26 cm.

46’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136880
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23002390
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003932
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23002381
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23002394
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001621
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003937
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003933
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STITCH SKETCH

TAKE-AWAY

JARRA BRITA 
FILTRANTE 
STYLE AZUL 
142770 
Capacidad de 
agua filtrada: 1,4L. 
Capacidad total: 
2,4L. El LED indica 
cuándo reemplazar el 
filtro. Incluye 3 filtros 
MAXTRA+. 

32’95

JARRA CRISTAL 
BOROSILICATO 
146958 
2,5 L. Todas las partes 
(excepto el LED BRITA 
Smart Light) son aptas para 
el lavavajillas. Indicador 
de agua inteligente: BRITA 
Smart Light LED indica 
cuando cambiar el filtro 
(dependiendo del tiempo 
transcurrido o agua 
consumida) a tiempo – para 
unos resultados óptimos. 

62’00

ADAPTADOR GRIFO 
NEW ON TAP + 1 FILTRO 
128303 
Blanco. 

64’95

CRISTAL

 +Incluye 
1 filtro 

MAXTRA 
PRO  

ALL-IN-1

Disponemos 
de Filtro  
On Tap

Aptos para 
microondas

Disponemos 
de Filtros  

de recambio 
ALL-IN-1

DISPENSADOR DE AGUA 
RECARGABLE 
142878 
Material acero inox + plástico. Carga 
mediante USB. Medida: altura 13cm. 

11’95

BOTELLA TERMO INOX 
500 ml. 

19’95
147621 
Matemáticas.
147622 
Graffiti.
147623 
Gatos.
23002549 
Perros.
23002550 
Gatos azul.
23002551 
Music.

Contenedor alimentos inox ETERN
Tapa de cristal con válvula. Muy ligeros.

RECTANGULAR
23001523 
800 ml.  

9’95 
23001521 
1250 ml.  

11’50
23001522 
1800 ml.  

14’50

CUADRADO
23001524 
640 ml.  

8’95 
23001525 
1500 ml.  

12’50

BOLSA PORTA 
ALIMENTOS 
TOTE OTOÑO 
144441 
Colores surtidos.

13’95

BOTELLA TÉRMICA 
INOX 
23003488 
0,5L. No apta para 
lavavajillas ni microondas.

19’50

MUG PORCELANA 
23003809 
33 cl.

6’95

BOTELLA INOX 
TERMO ON THE GO 
OTOÑO
144447 
750 ml, surtido 4 colores.

19’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001521
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001523
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001524
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001525
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001522
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=128303
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142797
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146958
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142878
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003488
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147621
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147622
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147623
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23002549
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23002550
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23002551
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570ml

840ml

TAKE-AWAY

BOLSA PORTA 
ALIMENTOS BASIC 
Incluye 2 contenedores 
de vidrio.

29’95
128923 
Negro. 
108558 
Gris.

BOLSA 
MULTIUSOS 
ON THE GO 
10 L. Con interior 
termoinsulado 
y paredes 
térmicas.

24’95
23003966 
Negro.
23003967 
Vision.

TERMO MINI 
CAFÉ 
144606 
140 ml. Color Negro. 

12’50

MUG TÉRMICO 
23000936 
360 ml. Eficiencia térmica 
aproximada de calor 6 h- frío 
12 h. Acero inoxidable de 
doble pared. Tapa de cierre 
de rosca y asa de polipiel. 

20’95

FIAMBRERA ELÉCTRICA 
450 ml+ 60 ml ideal salsas. Contenedor inox extraíble para su sencilla 
limpieza. Con indicador luminoso HEAT. Contiene una cuchara en el 
interior de la tapa. CIERRE NO HERMÉTICO.

146844

36’50

146845 
DUO.Funciona en enchufe 
doméstico o en el coche. 

42’00

BOLSA  
PORTA-ALIMENTOS 
PREMIUM 
23003968 
Incluye 2 contenedores de 
vidrio, tapa inox. 370 ml 
+ 640 ml. 

36’50

TERMO SÓLIDOS CON 
ASA 
Eficiencia térmica de 6 horas 
aprox. para comidas calientes 
y 12 horas para frías. Acero 
inoxidable de alta calidad para 
llevar comida. Doble pared. 
Tapa de cierre de rosca y asa 
de polipiel. 

25’95
23003962 
Vision.
23000939 
Negro.

BOTELLA INOX 
TERMO 
1 L. Doble pared de 
acero inoxidable.

23’95
23003957 
Vision. 
144607 
1 L, negro.

850 ml.

19’95
23003958 
Negro.
23003959 
Vision.

1200 ml.Con caña.

21’95
23003960 
Negro.
23003961 
Vision.

TAZA TÉRMICA BLUESKI 

TERMO LÍQUIDOS INOX 
18/10 NEGRO 
23003963 
Doble pared de acero inoxidable 
con cámara de vacío interior, 
óptima conservación  de líquidos 
tanto en caliente como en frío 
durante 9 horas. 350 ml.

14’50
Disponibles también en  
500 y 1000 ml.

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=108558
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23000939
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003962
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003958
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003960
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003966
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003967
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003959
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003961
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=128923
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144606
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003963
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003957
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003968
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144607
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23000936
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146844
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146845
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ORGANIZA

Fácil montaje

147662 
Capacidad para 9 botellas. 
42 x 32,5 x 22 cm. 

29’95

147661  
Capacidad para 24 botellas. 
42 x 32,5 x 22 cm. 

64’95

BOTELLERO PINO 
SIN BARNIZAR RIOJA

BOTELLERO DE PINO 
SIN BARNIZAR 137437 
68,8 X 30 X 27 cm. Pino 
macizo de 17 mm de grosor. 
Apilable. Capacidad 16 
botellas. 

27’50

CABALLETE DE PINO 
23003819 
Pino macizo ideal pequeños espacios. Sin 
barnizar. Requiere montaje. 74x45,5x50cm. 

22’50

ESTANTERIA DE PINO NATURA 
5 baldas. 40 kg por balda. Madera de 
pino sin tratar certificada PEFC. Baldas 
regulables en altura.
 
147676 
171x65x30cm. 

29’95

ESTANTERIA DE PINO NATURA 
REFORZADA 
75 Kg por balda. Madera sin tratar 
certificada PEFC. Ideal decoración y 
almacenaje.
142576 3 Baldas. 
111 x 76,7 x 43cm. 

39’95

147677 
171x65x40cm. 

34’95
142575 5 Balas.  
174,5 x 76,5 x 38cm. 

54’95

ENCIMERA DE PINO 
Encimera decorativa de pino macizo 
sin barnizar. 
23003820 18 mm de grosor. 120 x 60cm. 

39’95 
23003821 30 mm de grosor. 140 x 70cm. 

89’95

CAJAS MULTIUSOS DE PINO 
Montadas de madera de pino macizo. 
Ideales para decorar o personalizar. 
Madera sin tratar. Se pueden pintar 
o barnizar.

Botelleros apilables

142573 
Sin tapa. 
30x20x14 cm. 

7’95

142574 
Sin tapa. 40x30x14 cm. 

10’95

Muebles modulares
Pino macizo preparado para barnizar o pintar. 

DINAMIC
Estantería modular

142583 4 Puertas. 
105,4 x 70,8 x 33 cm. 

169’95

142582 2 Puertas.  
53,5 x 70,8 x 33 cm. 

95’95

JUEGO DE 2 PATAS 
142584 
13,5cm de altura de pata. 

12’95

· Madera certificada 
· Sección madera 16mm 
· Pino macizo 
· Preparado para pintar y barnizar

147694 
5 cubos. 
176,5 x 36,2 x 33 cm. 

99’95
147663 
4 cubos. 
140 x 36,2 x 33 cm. 

74’95

142581 3 cubos. 
105,4 x 36,2 x 33 cm. 

54’95

147664 
2 x 2 cubos.  
70,8 x 70,8 x 33 cm. 

69’95

NOVEDAD

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137437
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142573
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142574
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003819
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142575
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003820
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003821
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142576
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142581
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147664
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147663
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147694
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142582
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147676
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147677
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142583
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147661
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147662
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142584


21

ORGANIZA

BANCO MULTIUSOS PLEGABLE 
143238 
Fabricada en HDPE. Medidas 180X28 cm, alto 43 cm. 
Grosor 4.5 cm. Tubo diametro 19 mm y grosor 1 mm. 

38’95

SILLA MULTIUSOS 
PLEGABLE 
143240 
Fabricada en HDPE con tubo de 25 
mm de diámetro y espesor de 1 mm. 

24’95

SILLA PLEGABLE 
Estructura, asiento y respaldo en madera 
maciza de haya. Medidas: 42,5 x 47,5 x79 
cm. Herrajes en acero tratado. Adhesivo 
y pinturas hidrosolubles.

122849 Color blanco 
122857 Color negro 
122847 Color nogal 
122848 Color wengue 

26’50

122848122847

122857122849

122846 Sin barnizar. 

24’95

122846

MESA DE MULTIUSOS PLEGABLE 
64312 
Fabricada en resina y acero. 183x75x75 cm. 
Grosor 5 cm, interior 2,5 cm.  

69’95

MESA MULTIUSOS FIJA 
143236 
Fabricada en HDPE. Medidas 180x74 cm, alto 74 cm. 
Grosor 4 cm. Tubo diametro 28 mm y grosor 1 mm. 

52’95

MESA MULTIUSOS PLEGABLE 
143239 
Fabricada en HDPE. Medidas 180x74 cm, 
alto 74 cm. Grosor 4 cm. Tubo diametro 
25 mm y grosor 1 mm. 

44’95

145453 
68x39x1,5 cm.  
1 estante regulables que 
soporta 20Kg. 4 pies. 

84’95

145451 
68x39x170 cm.  
3 estantes regulables. Cada 
estante soporta 20Kg. 4 pies.  

139’00

145452 
68x39x170 cm.  
3 estantes regulables. Cada 
estante soporta 10Kg. 4 pies.  

139’00

145446 
102x39x170 cm.  
3 estantes 
regulables. Cada 
estante soporta 
20Kg. 6 pies. 

189’00

Fabricado en PP. Color Gris/Negro.  
Apto para la intemperie (bajo cubierto).  
Fácil Montaje.  
Posibilidad de cierre con candado. 

Armarios resina
Twist Black

Doble refuerzo 
en la pata.

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=122846
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=122847
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=122857
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=122849
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=122848
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143236
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143239
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143238
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=64312
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143240
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145446
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145451
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145453
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145452
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Placas 
extraibles 

fácil limpieza

Cono 
desmontable 
fácil limpieza

NOVEDAD

REGALOS PARA LA CASA

TOSTADOR RANURA LARGA 
142935 
1000 W, 6 niveles de tostado, 3 botones de funciones: recalentar, 
descongelar y cancelar. Bandeja recogemigas. Incluye rejilla para 
calentar otros alimentos: bollos, pan redondo, etc... 

26’95

TOSTADOR PLANO AMBIT 
23002902 
600W. Tostado de 6 niveles. Se adapta a hasta 4 rebanadas a la vez. 
Luz LED para indicar el estado de trabajo. 2 tubos de cuarzo con 
elemnto calefactor. 

21’95

RANURA LARGA  
142932 
1000 W. 

31’95

DOS RANURAS LARGAS 
142933 
1500 W. 

42’95

Línea acero inox calidad, 
diseño y elegancia 
Tostadoras inox, 6 niveles de tostado, funciones: recalentar, 
descongelar y cancelar. Bandeja recogemigas. Incluye rejilla 
para calentar bollos, panecillos, pan redondo, etc...

SANDWICHERA CON PLACAS GRILL  
142931 
800 W, placas grill antiadherentes, 2 pilotos luminosos: 
conexión y temperatura correcta. Se puede guardar en 
posición vertical, asa de toque frío, fácil limpieza. 

22’95

SANDWICHERA CON PLACAS EXTRAÍBLES 2 EN 1  
142937 
800 W, placas antiadherentes: grill y sandwich. 2 pilotos 
luminosos: conexión y temperatura correcta. Se puede guardar 
en posición vertical, asa de toque frío.  

34’95

2 en 1

EXPRIMIDOR  
142918 
40 W. 0,5 L. 2 conos exprimidores. 
Bidireccional. Desmontable. 
Tapa protectora. 

16’50

EXPRIMIDOR CON BRAZO  
142930
Motor profesional AC, 160 W, 0,75 L, sistema antigoteo, cuerpo, filtro y vertedor 
de acero inoxidable, brazo de aluminio, cono desmontable y universal para cítricos 
,desmontable y fácil limpieza, piezas aptas para el lavavajillas, pies antideslizantes, 
muy silencioso.

54’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142918
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142930
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142932
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142935
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142933
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142931
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142937
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TAURUS TAURUS

GARHE

GARHE

GARHEJATA

BEURER BEURER

UFESA

COCINA

Disponemos 
de bolsas para 

envasar 
al vacio, 

143151/ 143152/ 143153/ 
143154/ 143155/143156

PICADORA 
128690 
PC123N, 700W, sistema 1,2,3, gran capacidad, cuchilla de 
acero inoxidable, desmontable para fácil limpieza. 

39’95

PICADORA ELECTRICA 
118034 
500 W, potencia máxima 1200 W, motor con 2 marchas, función reverse. 
Picadora, trituradora, ralladora e incluso galletera, todo en uno. 

99’95

BALANZA DE COCINA CON BOL 
147549 
KS-25, pesa hasta 3 Kg. Graduación 1gr. Incluye bol de 
1,2 L. 15x5x22 cm. Funciona con 2 pilas AAA incluidas. 

24’95

BALANZA DE COCINA 
94569 
SEQUENCE. KS-19, cristal, pesa hasta 5 Kg. 
Graduación 1gr. 20x14,5 cm. Funciona con 1 pila 
(1x3V CR2032) incluida. 

17’95

CORTAFIAMBRES 
PLEGABLE 
23003829 
150 W. Disco desmontable 
de acero inoxidable con 
Ø de 170 mm. Regula el 
grosor desde 0 a 15mm. 

51’95

MAQUINA DE ENVASAR AL VACÍO 
105070 
150 W, potencia de succión 0.8 bar. Funciona con bolsas 
hasta 30 cm. Incluye 5 bolsas de 20x30 cm. 

74’95

CORTAFIAMBRES 
105071 
150 W. Con transmisión a corona, 
regulador de corte de precisión 
y cuchilla dentada especial para 
optimizar su uso con todo tipo de 
alimentos. Pared de apoyo reforzada 
para una mayor precisión de corte. 
Diseño especial con carro y cuchilla 
de muy fácil montaje/desmontaje 
para su limpieza. Disco de acero de 
190 mm. Regulador corte 0-15 mm. 

89’95

1000W

Cuchillas 
recubrimiento 

de titanio

BATIDORA DE VARILLA 
142917 
1000W. Pie de acero 
inoxidable desmontable. 
2 velocidades. Cuchillas de 
titanio. Vaso medidor de 
600ml.

34’95

BATIDORA  
DE VARILLAS  
144963 
750 W. 1 Velocidad.  
Cuchilla acero inoxidable 
de alto rendimiento. 
Incluye vaso medidor de 
500 ml. 

24’95

BATIDORA DE VARILLAS 
CON ACCESORIOS 
23002304 
1200 W. Regulador 20 velocidades 
ajustables. Turbo Rotation System. 
Cuchillas acero inox. Bate y pica. 
Pica hielo. Incluye: Vaso medidor 
de 700ml, picador de 350 ml y 
emulsionador. 

46’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=118034
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=128690
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=105070
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=94569
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147549
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=105071
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142917
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23002304
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144963
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003829
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143151
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DIGITAL

COCINA

NOVEDAD

TRISTAR

TRISTAR

125023 400 W. 1 L. 5 tazas. 

29’95

ARROCERA 
Carcasa de acero inoxidable. 
Bandeja interior con 
revestimiento antiadherente. 
Función para mantener 
caliente 70-75ºC.

133361 900 W. 2,2 L. 15 
tazas. 
Base antideslizante. 

42’95

PAELLERA MULTIFUNCIÓN 
1500 W. Termostato regulable, recubrimiento 
antiadherente.
Ø 30cm. 116493 

29’95
Ø 40cm. 96722 

37’95

HORNO MICROONDAS DIGITAL 143054 
HM-20DN, 700W, sin grill, capacidad 20 L, temporizador de 95 min., 
5 niveles de potencia, 44 x 25,9 x 35,5 cm. Color negro. 

84’95

HORNO MICROONDAS SIN PLATO 
23003571 
1500W. 20L. Base ceramica sin plato giratorio.5 niveles de potencia. Frontal 
inox.. Temporizador 30 min. Medidas externas: 448x 278 x 375 mm. 

89’95

HORNO MICROONDAS 142938 
HM-20, 700W, sin grill, capacidad 20 L, temporizador de 30 min., 6 niveles de 
potencia, 44,6 x 24,3 x 35,3 cm. Color blanco. 

69’95

ORBEGOZO

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116493
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=96722
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=125023
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=133361
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003571
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142938
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143054
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4L 5,5L

FREIDORAS DE AIRE 
12 programas preestablecidos, temporizador hasta 60 min., temperatura desde 60ºC-200ºC. 

Cocina deliciosa con las freidoras de aire con mucho menos aceite y grasa

COCINA

Recomendados para freidoras de aire

BANDEJA SILICONA FREIDORA 
AIRE CON AGUJEROS 
145127 
20x20x7 cm. 

12’95

BANDEJA SILICONA 
PARA FREIDORA DE AIRE  
142895 
20x20cm. 

11’95

BANDEJA SILICONA 
FREIDORA AIRE PEQUEÑA  
145211 
Ø 17 cm. 

8’95 * Disponemos de bandejas 
de papel desechable para 
freidoras de aire.

ACEITERA/ 
VINAGRERA 
SPRAY 142896 
Vidrio 250 ml. 

9’95

ACEITERA SPRAY 
AJUSTABLE 
145212 
200 ml. 

7’95

FREIDORA DE AIRE 
23003824 
JEFR1242. 2100 W. Capacidad 8 L.  Doble resistencia. 10 
programas prestablecidos. Cestillo gran capacidad 27,3x26,4x13,1 
cm. Control de temperatura ajustable 200º.Temporizador de 60 
minutos. 29,5 x 41,5 x 33 cm. 

114’95

FREIDORA DE AIRE 
23003818 
EZ801D10. Potencia 1830 W. capacidad 6,5 L. 
8 programas de cocción. 

135’00

8L 6,5L

APP 
2000 

recetas

DOBLE  
resistencia

2 en 1  
Freidora de aire 

y grill

Posibilidad de cocción con, divisor, 
permite cocinar 

 2 comidas 
a la vez 

y que esten listas al mismo tiempo.

Parrilla de metal fundido que garantiza una 
cocción crugiente por fuera y tierna por dentro

143052 
FR40. 1300-1500 W. 
Capacidad 4 L.  
Ancho 25,8 cm x fondo 
33 cm x alto 31.5 cm.  
Cesta de 19.5 x 19.5 cm. 

69’95

143053 
FR55. 1600-1800 W. Capacidad 5,5 L.  
Ancho 31.5 cm x fondo 37 cm x alto 32 cm.  
Cesta de 23 x 23 cm. 

89’95

JATA

MOULINEX

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142895
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145211
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145127
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142896
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145212
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003824
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143052
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143053
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COCINA

GRILL ASAR 
23003842 
700 W. Altura ajustable. 
Recubrimiento antiadherente. 
Fácil limpiar. 
Superficie 22,5 x 14 cm. 

21’95

GRILL INOX 
23001707 
2000 W. Recubimiento 
antiadherente. Tapa ajustable. 
Fácil limpiar. 
Superficie 30 x 24 cm. 

44’95

PLANCHA ASAR ELECTRÓNICA STONITE 
147568 
JATA. 2600 W, resistencia en “M”, cocina por igual en toda la superficie, 
4 temperaturas: 75/120/160/230ºC.Temperatura mínima apta para 
función de calienta platos. Stonite recubierto antiadherente de alta 
calidad libre de PFOA. 46 x 28 cm.

59’95

PLANCHA ASAR 
142712 
1500 W. Recubrimiento antiadherente. Mango  
frío al tacto. Termostato regulable. 28 x 28 cm. 

31’95

PLANCHA ASAR 
147563 
2500 W, revestimiento antiadherente de 3 capas,mango toque frío, termostato regulable, 
cable 2 metros, 26 x 46 cm. 

51’95

ELECTROBARBACOA  
142863 
2400W, totalmente desmontable, parrilla 
2 alturas: carne/pescado, bandeja de acero inoxidable, 
resistencia blindada, cocina sin humos ni olores, fácil limpieza, 
24x34cm. 

42’95

de

COCINAABIERTA
Karlos 

Arguiñano

PLANCHA ASAR SENSES 137550 
2500 W. Termostato regulable, Asas toque frío. Revestimiento antiadherente super resistente 
TERRASTONE libre de PFOA. Resistencia patentada forma “M”, cocina por igual toda la superficie. 
Superficie inclinable para recojida de grasas y salsas. 46 x 28 cm. 

69’95

Producto 
recomendado 
en el programa 

PRINCESS

PRINCESS JATA

JATA

PRINCESS

SERIE 
PREMIUM

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137550
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147568
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147563
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142712
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142863
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001707
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003842
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GOFRERA INOXIDABLE 
147564 
1000 W. Superficie de cocción 23 x16,8 cm. 
Recubrimiento antiadherente. Fácil de limpiar.

29’95

RACLETTE MIXTA 
23003628 
1400 W, 8 mini sartenes para 8 personas. 
Revestimiento antiadherente. Placas 
combinadas grill y piedra. Termostato 
variable. 

41’95

FONDUE ELÉCTRICA 
145073 
FO-1109, 1400W, 8 personas, con 
termostato para poder utilizar en 
diferentes tipos de fondue: queso, 
chocolate o la tradicional de aceite. 

45’95

RACLETTE GRILL  
141421 
800 W. 6 personas. Placa grill. con 
crepera. Superficie de cocinado 29 cm.  

29’95

CREPERA ELÉCTRICA 
144919 
1200 W. Ø 30 cm, placa extraíble, termostato regulable. 

34’95

PALOMITERO PARTY TIME  
134718 
1100 W. Diseño retro. Prepara 60 gr de 
maíz en menos de 2 min. (ELEMENTOS DE 
ATREZZO NO INCLUIDOS) 

44’95

PALOMITERO 
145083
1200 W. 
Bol no incluido. 

27’95

COCINA

TRISTAR

ARIETE

PRINCESS

TRISTAR

TRISTAR

TRISTAR

TRISTAR

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134718
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147564
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=141421
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145073
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144919
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145083
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Batidoras portátiles

LACOR

TRISTAR

BATIDORA PERSONAL 
MIX & GO  
116461 
350 W, ideal para preparar 
todo tipo de zumos de fruta 
y verdura, cremas, cócteles 
y batidos. Cuchillas de acero 
inoxidable especiales para 
moler semillas, frutos secos, 
cereales y café. Con 2 jarras 
portátiles de tritán, material 
libre de BPA, con cierre 
hermético y boquilla, de 300ml 
y 600ml. 

39’95

BATIDORA MINI PORTÁTIL 
23003920 
BL-4475. 50W. 400 ml. Libre de BPA. 
Recargable con cable USB incluído.

MILKER 
144932 
Vaso transparente graduado con 2 medidas 
de 0,5 L. y 1 L, mortero prensador para la 
extracción de líquido, rejilla de filtrado de 
acero inox y cuchara dosificadora. Incluye 
recetas fáciles y rápidas. Libre de BPA. Vaso 
compatible con batidoras de mano. 

29’95

BATIDORA DE VASO NUTRIBULLET 
23001179 
600 W. Cuchilla de acero inoxidable. Vasos 
de tritan libres de BPA, 710 ml y 532 ml. 

84’95

1,8L 1200W
Cuchillas 
extraíbles

fácil limpieza

BATIDORA DE VASO  
142929
1200 W, jarra de cristal de 1.8 L, 5 velocidades 
+ función pulse, cuchilla y carcasa de acero 
inoxidable, cuchillas para picar hielo, cuchillas 
extraíbles para fácil limpieza, pies de goma 
antideslizantes.

59’95

COCINA

Receta 
leche de 

avellanas

JATA

Con el Milker de Jata podrás 
preparar tu propia leche 
vegetal de forma fácil, 

rápida y sana.

Tu batido al 
instante 
en cualquier 
lugar.

29’95

Batería 
recargable 

con USB

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116461
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001179
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142929
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003920
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144932
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Promoción realizada por 
Delonghi Electrodomésticos 
España S.L.U. a través de: 

Válida hasta el 6 de enero de 2025

* Según bases de la promoción.

*

50€
HASTA

DE 
DESCUENTO

3-4 MIN.

Hervidor de agua

ESPUMADOR Y 
CALENTADOR DE LECHE 
144930 
550 W. Capacidad 150ml. para 
espumar y 300ml para calentar 
leche. 3 funciones: espumar 
leche fría o caliente, calentar 
leche y calentar chocolates. 

42’95
CAFETERA DE GOTEO  
98543 
VERONA 12. Capacidad 12 tazas. Filtro permanente extraíble. 

34’95

CAFETERA PORTATIL A BATERIA GIRO 
23001665 
Calentamiento rápido: prepara el café en 3-4 
minutos. 20 bares de presión y 90W de potencia. 
Prepara café frio y caliente. Compatible con cápsulas 
y café molido. Interior de acero inoxidable. Batería 
con indicador luminoso de carga, prepara hasta 30 
tazas de café. Capacidad del depósito de agua hasta 
80ml. Incluye cable USB. 

129’00

CAFETERA ELECTRICA ITALIANA 
6 TAZAS 
23002622 
480W. Función mantener caliente. Base 
giratoria 360º. No tiene cable, lo que la hace 
muy cómoda para transportar y utilizar. 

34’95

MOLINILLO DE CAFÉ Y 
ESPECIAS 
128352 
200 W. 

29’95

CAFETERA EXPRESS 
SUPER AUTOMÁTICA 145191 
1450 W. 15 bares. Café 
personalizado: ajusta los aromas 
suaves o fuertes y la temperatura 
alta, media o baja. Molinillo de 
café integrado. Con 13 posiciones 
ajustables. Espumador de leche 
tradicional. 24 x 36 x 44cm. 

449’00CON 2 
CACILLOS

CAFETERA ESPRESSO  
23000467 
20 bares de presión, bomba 
Ulka, sistema de calentamiento 
Thermoblock, depósito de 
agua 1 L, botón 1 ó 2 tazas.  
vaporizador de leche. 2 cacillos: 
para café molido y cápsula tipo 
Nespresso. 

109’00 

AROMA DUO

JOCCA

HERVIDOR DE AGUA 
ELÉCTRICO 
23003823 
JEHA1575. 1500 W. Capacidad 
1,7 L. Máxima rapidez de 
ebullición. Sin cable. Pantalla 
LED. Placa calefactora acero 
inox. 5 niveles de temperatura. 
Libre BPA. Fácil limpieza. 

49’95

SET TE MACHA 
23004187 
Fabricado en 
madera de bambú. 

13’95

142926 1 L 24’95
142936 1,7 L 29’95

HERVIDOR DE AGUA 
ELÉCTRICO 
Cuerpo de acero inoxidable 
acabado mate, botón de 
encendido en el asa, botón 
apertura de tapa en el asa, 
resistencia oculta, luz de 
encendido LED.

COCINA

Para 
café molido 
y cápsula 

tipo 
NESPRESSO

DELONGHI

JATA

JATA

LACOR

TAURUS5 niveles 
de 

temperatura

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=128352
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144930
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=98543
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142926
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142936
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145191
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23002622
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003823
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004187
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001665
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23000467
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COCINA

CAFETERA EMBOLO 
145044 
80cl. Cafetera manual, 
fabricada en vidrio 
borosilicato, bambú y acero 
inoxidable 18/10. Válida para 
infusiones de té o café. 

13’95

VIDRIO GRABADO
23003450 
8,9 cl. Taza café.

2’75u
23003451 
18,5 cl. Taza café con 
leche.

3’00u
23003452 
25 cl. Taza té.

3’30u
23003453 
31,5 cl. Mug.

3’50u
23003470 
30,5 cl. Vaso.

3’50u

CAFETERA INOX 
INDUCCIÓN MILAN
142757 
4 tazas. Fabricada 
en acero inox. Asa 
baquelita. Apta para todo 
tipo de cocinas.

12’95

CARRO DE COCINA 
MESITA
133811 
60x39x81,5 cm. 1 cajón 
y 2 puertas blancas.

74’95

CARRO DE COCINA 
MESITA
133810 
60x39x81,5 cm.  Madera 
blanco.

54’95

CARRITO DE COCINA
137894 
Rústico. 3 estantes y cuatro ruedas 
con 2 frenos para estacionarlo. 
Estante superior extraible y utilizable 
como bandeja. Con soporte para 
botellas y copas. 80x40x89,5 cm.

159’95

Disponibles también de 6 y 9 tazas.

CAFETERA ITALIANA 
ALUMINIO KENIA
101162 
3 tazas. 

11’00
Disponibles también de 
6-9 y 12 tazas.

CAFETERA ITALIANA INDUCCIÓN 
ALUMINIO COBRE JAMAICA
134196 
6 tazas. Color cobre.

17’95
Disponibles también de 
9 y 12 tazas.

CAFETERA INDUCCIÓN ELBA
3 tazas. Base inox y cuerpo aluminio. 

18’50
145227 Color rojo. 
23004204 Color negro.
Disponibles también de  
6-9 y 12 tazas.

CAFETERA ALUMINIO 
INDUCCIÓN PETRA
6 tazas.

31’50
132939
Color rojo.
132938 
Color crema.
Disponibles también de  
9 y 12 tazas.

23003456 
22 cl. Taza té.

3’30u
23003457 
35 cl. Mug.

4’50u
23003458 
60 cl. Bol.

5’95u
TAZA CAFÉ CON PLATO 
23003455 
9 cl. Set 6 unidades. 

27’50

BARSHINE

STONEWARE WHERA
Surtido. Apto para lavavajillas. cajas de 6 unidades.

BORMIOLI

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=101162
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=132938
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004204
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=132939
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=133810
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=133811
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137894
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134196
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145227
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142757
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145044
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DON HIERRODON HIERRODON HIERRO

COCINA

CUBO NEW ICON 
20 L. Base antideslizante, 
cierre suave. 46x29x33,5 cm.

79’00
123535 
Blanco.
145272  
Negro.

146862
Acero mate 
anti-huellas. 

92’00

CUBO  
BO TOUCH BIN 
11 + 23 L. Abertura 
silenciosa con un ligero 
toque. Limpieza fácil. 
Se ajusta a la pared o 
armario. 54x31,5x68 cm.

199’00
145271 
Blanco.  
145273 
Negro mate. 
 
Platinum. 

CARRITO VERDULERO ALESIA 
145067 
Desmontable 3 cestas + 1 cajón. Acero lacado gris 
aluminio. Tablero y cajón en color haya. 86x44x30 cm.  

104’95

CARRITO VERDULERO DIANA 
145068 
Haya, acero lacado, 2 ruedas delanteras con freno. 
91x48x33 cm. 

146’95

CAMARERA PLEGABLE 
72x65,5x43cm. Estructura acero 
lacado gris. Cerrado: 84x9cm .

124’95
145070 Bandejas en negro.
145069 Bandejas en blanco.

VERDULERO 3 CESTAS 
SOBRE MADERA 
30x37,7x68,4 cm.

79’00
23003989 Gris.
23003990 Blanco.
23003996 Negro.

VERDULERO  
4 CESTAS 
SOBRE 
MADERA 
30x37,7x86,7 cm.

90’00
23003991 Gris.
23003992 Blanco.
23003993 Negro.

VERDULERO 4 CESTAS Y CAJÓN 
SOBRE MADERA 
43,5x33x88,4 cm.

98’50
23003994 Gris.
23003995 Negro.

ANTI 
HUELLAS

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145067
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145068
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=123535
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145272
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146862
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145271
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145273
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003989
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003991
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003994
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003995
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003992
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003993
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003990
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003996
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145069
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145070


32

PLAYMARKET

ROLSER

CARROS

CARRO COMPRA 
4 RUEDAS AMBIT 
BY PLAY  
Bolsa de 40 L, bolsillo 
térmico 6 L. Manillar 
regulable. Plegado 
compacto. Ruedas 
delanteras dobles y 
giratorias.

128’95
142579 Marino.
142577 Rojo.
142578 Negro.
146872 Marengo.

WE GO BASIC

163’95
146870
Navy.
146871
Gris marengo.

Chasis de aluminio. Plegado 
compacto. Bolsillo trasero para 
accesorios. Bolsa con entrada 
superior de 55 L de capacidad. 
Tejido: RPET. Bolsa impermeable 
y desmontable. 100% reciclado.

Carro compra Premium 4 RUEDASCarro compra Eco4 RUEDAS

CARRO COMPRA  
4 RUEDAS MUUVI 
Plegable. 46 L. Bolsa 
desmontable y lavable.

61’50
144453 Granate.
144452 Azul.

GO PLUS ECO 
Gran capacidad.  
53,5 L + 10 L termo. 
Manillar regulable. 
Plegado compacto. 
Ruedas delanteras 
dobles y giratorias.

155’00
146974 Verde.
146892 Rojo.
146893 Negro.

TEJIDO 100% 
RECICLADO

CON 
PROTECTOR 
DE LLUVIA

CARRO COMPRA  
4 RUEDAS GIRATORIAS  
EASY GO 
Bolsa extraíble. Plegado 
ultracompacto. Bolsillo trasero.

132’95
145135 Rojo/negro.
145136 Gris/negro.
145137 Kaki/negro.

CARRO COMPRA  
4 RUEDAS TRUCK 
45 L. Bolsa térmica 4 L. 
Carga máxima 35 Kg.

69’95
23003986 Verde.
23003987 Lila.
23003988 Azul.

BOLSA DE COMPRA 
PLEGABLE 
23001620 
Surtidas. 

3’95

CARRO COMPRA 
2 RUEDAS 
PLEGAMATIC 
Plegable se convierte en 
bolso para transportar 
con facilidad. 45 L.

49’95
134493 Azul.
146887 Burdeos.
142862 Marengo.

Plegado compacto

Desenfundable

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134493
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142862
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146887
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142577
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142578
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146872
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146870
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146871
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146892
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146974
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146893
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142579
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003986
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003987
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003988
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145135
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145136
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145137
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144452
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144453
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001620
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ROLSER

CARRO  
COMPRA  
4 RUEDAS 
Capacidad 43 L. 

49’95
145107 
Malva.
145108 
Mar.
145106 
Rojo.

CARRO COMPRA 4 RUEDAS PLEGABLE I-MAX 4L

134552 
Marengo. 
Con ruedas 
giratorias.

78’95

64’95
135016 
Klein.
134549 
Negro.
134551 
Marengo.
23004452 
Burdeos.

CARRO COMPRA 4 RUEDAS 
PLEGABLE BASIC

63’50
23004190 
Azul Klein.
23004188 
Kaki.
23004189 
Burdeos.

CARROS

CARRO COMPRA 
4 RUEDAS SBELTA 
Chasis reforzado. Gran 
capacidad. 50 L.

74’95
96684 

Marengo nylon.
132965 
Negro/rojo nylon.

CARRO COMPRA 
TERMO XL 4 RUEDAS 
TERMO FRESH 
Base inferior abatible. 
Apoyo delantero. Gran 
capacidad. Armazón interior 
Plegable. 

79’95
136918 Negro lima.
136917 Negro rojo.
136919 Burdeos.
136920 Morado.

GRAN
CAPACIDAD

CARRO COMPRA 
6 RUEDAS

64’95
147698 
Marengo Tweed.
144846 
Gris marengo.

ESPECIAL 
ESCALERAS

TEJIDO 
ACOLCHADO

CARRO 
COMPRA  
4 RUEDAS 
Polar. Plegable.

76’50
Kaki. 145102 
Azul. 144847

23003514 
GATOS.
147456 
TOPOS NEGROS.
147492 
TOPOS ARGENTA.

PARAGUAS LARGO AUTOMÁTICO TRANSPARENTE 
Ø 85 cm x 84 cm.

12’95

CON  
RUEDAS 

GITRATORIAS

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134549
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004188
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004189
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004190
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https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004452
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https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145108
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ROWENTA

ROWENTA

ROWENTA

TAURUS

TAURUS

JATA

PLANCHADO

QUITAPELUSAS JATA 
94799
QP 620. Doble uso: adaptador y 2 pilas 
R20 (no incluidas). Elimina fácilmente 
pelusas, bolitas y rozaduras de los 
tejidos. 

21’50

PLANCHA DE VAPOR AMBIT 142859
-Potencia: 2600 W. 
-Golpe de vapor: 100 gr/min. 
-Suela: Inoxidable.   

26’95

CEPILLO PLANCHADO 
VAPOR 
145026 
DR1021D1. 1200 W. Formato 
plegable muy compacto. 

34’95
VAPOR EFICIENTE
con salida de vapor 

continua hasta 20g/min

IDEAL VIAJE
plegable, compacto

CENTRO DE PLANCHADO 
141453 
Mod: Sliding pro 3000 Non Stop. 
- Potencia: 3000 W. 
- Vapor contínuo 130 g/min. 
- Supervapor electrónico de 300 g/min. 
- Autonomía ilimitada. 
- Suela: cerámica. Depósito: 1.5 L. 

119’95

PLANCHA DE VAPOR 
23003826 
- Potencia: 2800 W. 
- Golpe de vapor: 170 gr/min  
- Suela cerámica 
- Función ECO. 
- Depósito 430 ml. 
- Sistema anti goteo.  

34’95

CENTRO DE PLANCHADO 
128293 
Mod. DG7623 
- Presión: 6.3 bar. Golpe de vapor: 325 g/min. 
- Suela: inoxidable con 400 microagujeros 
para una mejor distribución del vapor. 
- Función antical con sistema de aclarado. 
- Autonomía ilimitada. 
- Función ECO.
- Depósito: 1.1 L. 

219’00

PLANCHA VAPOR ROWENTA 
134668 
DW5205.  
- Potencia: 2600 W  
- Golpe de vapor: 200 gr/min  
- Suela: con tratamiento láser 
con 400 microagujeros para una 
perfecta distribución del vapor. 
- Función ECO.  

69’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=128293
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134668
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=141453
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142859
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145026
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=94799
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GARHE

PLANCHADO

TABLA DE PLANCHAR 
HOMIE 
124x40cm. Altura regulable. 
140298 Blanca. 
146861 Gris. 

57’50

TABLA PLANCHAR SIMPLE 
116x35 cm. Altura regulable. 
140297 Gris. 
146970 Blanco. 

49’95

ROLSER
TABLA PLANCHAR KS 
110x30cm. Altura regulable, estructura 
metálica. Funda algodón. 
119404 Natural arena. 
126677 Natural plomo. 
121089 Natural turquesa. 
145103 Estructura negra. Natural arena. 

59’95

TABLA PLANCHAR 
23003918 
124 x 38 cm. Soporte para 
plancha. Altura regulable. 
Bloqueo de cierre. 
Denim NEGRO. 

79’95

TABLA PLANCHAR ONE 
23001692 
Altura regulable de 60 a 90 
cm. Funda algodón 70% con 
acolchado de espuma. 
105 x 30 cm. 

29’00

TABLA PLANCHAR 
120693 
110x32 cm.  

29’95

TABLA PLANCHAR 
120694 
Altura regulable hasta 
90cm.Medidas 120 x 38 cm. 

35’95

TABLA PLANCHAR 
120695 
Altura regulable hasta 88cm. 
Medidas 120 x 38cm. Con rejilla. 

43’50

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=119404
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=121089
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145103
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=126677
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=120693
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001692
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=120694
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=120695
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140297
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146970
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=140298
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=146861
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NOVEDADNOVEDAD

LIMPIEZA HOGAR

ASPIRADOR CICLONICO 
SIN BOLSA 
23000468 
- Mod. CLEAN 
- 700 W 
- Compacto. 
- Tecnología ciclónica. 
- Capacidad: 1.5 L. 

89’95

Cepillo mini turbo 
ideal hogares con 
mascotas

Accesorios incluidos:

Cepillo 
muebles

Boquilla 
ranuras 
2 en 1

Cepillo 
parquet

KÜKEN
ASPIRADOR RECOGETODO 
SÓLIDOS LÍQUIDOS 
145024 
- Batería de litio 8,4 V. 
- Capacidad de depósito 500 ml. 
- Autonomía 17 min. 
- Para aspirar sólidos y líquidos. 
Incluye: boquillas de aspirado y 
extensor.

44’95

BLACK&DECKER

KARCHER

ROOMBA

ROOMBA

TAURUS

ASPIRADOR RECOGETODO 
145192 
- DVA-315-J. 
- Batería de litio 10,8 V. 
- Capacidad de depósito 500 ml. 
- Autonomía 15 min. aprox. 
Incluye: boquilla y cepillo extensible. 

69’95

ASPIRADOR CON BOLSA 
145023 
- Mod.HOMELAND POCKET. 
- 700 W. 
- Bolsa reutilizable 2 L. 
- Indicador depósito lleno.  
- Cable 5m.
- Recogecables automático. 

74’95

ASPIRADOR SIN BOLSA 
123684 
- Mod. VC-3 
- 700 W 
- Tecnología ciclónica 
- Filtro HEPA 
- Cepillo para suelos duros, alfombras y parquet. 
- 2 accesorios: rincones y cepillo para polvo. 
- Nivel de ruido 76 dB. 

134’95

ASPIRADOR ROBOT ROOMBA 
COMBO 2 ESSENTIAL 
23004376 
Y051240. Aspira y friega en una sola pasada. 
Sistema de limpieza en 4 fases. Se vacía solo 
para que no lo tengas que hacer tú. Se recarga 
y reanuda la tarea de limpieza. Compatibilidad 
con asistente de voz. Aplicacion iRobot Home. 
Capacidad depósito: 400 ml.  Color Blanco. 
Medidas: 33 x 33 x 8 cm. 

295’00

ASPIRADOR ROBOT ROOMBA COMBO ESSENTIAL 
23004375 
Y011240. Aspira y friega en una sola pasada. Sistema de limpieza en 4 fases. Compacto 
e inteligente. Limpieza excelente de bordes y esquinas. Elige tu nivel de limpieza. 
Compatibilidad con asistente de voz. Aplicacion iRobot Home. Capacidad depósito: 400 ml. 
Medidas: 33 x 33 x 8 cm. Color blanco. 

199’00

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=123684
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145023
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23000468
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145024
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145192
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004375
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004376
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2 en 1

PLEGABLE

Se mantiene 
en posición 

vertical

ROWENTA

KUKENARIETE

ASPIRADOR ESCOBA
XFORCE FLEX 
145028 
RH2077WO. 200 W, batería de 
litio extraible de 18.5 V, autonomía 
hasta 45 min., tubo flexible para 
poder aspirar por todas partes sin 
agacharte. Tobera motorizada con 
luz led. Accesorios: boquilla ranuras, 
cepillo para sofá, minicepillo 
motorizado especial hogares con 
mascota. Ultraligera: 1.1 kg. 

235’00

2 en 1

PLEGABLE

LIMPIEZA HOGAR

ESCOBA SIN CABLE Y ASPIRADOR DE MANO 
145055 
 33947. Batería litio, 29.6 V. Autonomía velocidad 1 de 60 minutos. 
Autonomía velocidad 2 de 35 min. 

145’00

ESCOBA ASPIRADOR MULTIFUNCION SIN CABLE 
23000650 
SLIM, 220 W, batería litio extraible de 25.9 V,  
3 velocidades, autonomía hasta 40 minutos, cepillo motorizado 
con luz, posición parking.  

139’00

Soporte de pared2 Filtros HEPABoquilla 
ranura

Boquilla cepillo 
y tapicería

Accesorios incluidos:ASPIRADOR ESCOBA CON CABLE EVO 2 EN 1 
123653 
600 W. Capacidad de depósito 0,8 L. Cable integrado 4,5 m. 
mango plegable. Accesorios: boquilla para rincones, cepillo 
para tejidos. Filtro lavable HEPA. 

68’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145028
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=123653
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145055
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23000650
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LIMPIEZA HOGAR

PISTOLA A VAPOR 
137383 
4137, 1050 W, 3.5 bares de presión, capacidad 0.17 L, 
tiempo de vapor 8 min., tiempo de calentamiento 3 min. 

39’95

PISTOLA A VAPOR 
23000785 
SC-1, 1200W, 3 bares de presión, capacidad de 0,25L, 
80gr/min. lista en 3 min. 

74’95

KARCHERARIETE

LIMPIACRISTALES 
23000787 
WV 2 PLUS N, rendimiento por carga 
75 m2. Con 2 anchos de boquilla: 
280+170mm. Autonomía de 36 min. 

74’95

LIMPIADORA A VAPOR 
23000789 
SC-3, 1900 W, 3,5 bares de presión, 
golpe de vapor de 100 gr/min., 
capacidad del depósito de 1 L. Kit de 
limpieza de suelos con articulación 
flexible. Lista para uso en tan solo 
30 segundos. Autonomía ilimitada. 

184’95

KARCHER

LIMPIADORA A VAPOR 
23000791 
SC-2, 1500W, 3,2 bares de presión, 
golpe de vapor de 100g/min., 
capacidad del depósito de 1L. Kit de 
limpieza de suelos con articulación 
flexible. Lista en tan solo 6,5 min. 
Autonomía limitada. 

134’95

KARCHER KARCHER

Vapor sin 
interrupción

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137383
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23000785
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23000787
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23000789
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23000791
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BRAUN
BRAUN

BRAUN

BRAUN

BRAUN
AFEITADORA 
23001652 
X3003, recargable, carga completa en 
una hora con una autonomía 40 min. 
Dispone de carga rápida de 5 minutos. 
Uso en húmedo o en seco. Cabezal 
flexible 4 D. Recortadora de patillas y 
bigote.  

44’95

AFEITADORA 
135722 
Funciona con y sin cable, uso en húmedo 
y seco. Rotación de cabezales 360º que 
se adapta perfectamente al contorno del 
rostro. Carga rápida por USB. Batería de 
litio. Carga completa 2 horas. Hasta 90 
minutos de autonomía. 

41’50

CORTAPELO 
141170 
Funciona con y sin cable, cuchillas de 
precisión autoafilables, extraíbles y 
lavables. Ancho de corte: 45 mm, largo 
del corte sin la guía: 1mm, 8 peines guía 
de: 1,5/3/6/10/13/16/19/22/25 mm, 
Incluye peine, tijeras y aceite lubricante. 
Incluye bolsa para guardar. 

39’95

PHILLIPS
JATA

WAHL

AFEITADORA CORPORAL 
142879 
BG3340. Cuchillas de larga duración. 
100% lavable. 80 minutos de autonomía. 
Tecnología con escudo protector de la 
piel. Uso con y sin cable. LED indicador 
de carga. 

46’95

AFEITADORA 
116479 
S3. SensoFoilTM para un afeitado 
apurado y mas eficiente. Recargable. 
Cabezal triple corte. Lavable bajo el agua. 
Carga completa en 1 hora. 5 minutos de 
carga para un afeitado. 

59’95

10€
*REEMBOLSO DE:

www.reembolsobraun.es

10€
*REEMBOLSO DE:

www.reembolsobraun.es

10€
*REEMBOLSO DE:

www.reembolsobraun.es

AFEITADORA BARBA CUERPO 
137392 
XT5100 Afeita en 2 direcciones. 
Lámina4D: 2 recortadores centrales y 
2 recortadores laterales. 100% lavable. 
4 peines para la cara y 1 peine para 
cuerpo, 1 protector cabezal. 45minutos 
de autonomía. 

61’95

CORTAPELO BARBERO 
144911 
BT3411. Cuchillas de larga duración. 
50 minutos autonomía. LED indicador 
carga. 40 ajustes de longitud a intervalos 
de 0,5 mm. Peine barbas largas 10,5-20 
mm, barba de 3 dias 0,5-10 mm. Uso 
sin cable.  

39’95

CORTAPELO BARBERO 
MULTIFUNCIÓN 
144940 
9 EN 1.  Uso seguro en la ducha. 1 hora 
de carga para 100 min. de uso.  Uso sin 
cable. Incluye: peine pelo corto, peine 
pelo largo, peine barba de 3 días, peine 
corporal para zonas sensibles, peine 
de perfilado, recortador nariz/orejas y 
cabezal mini afeitadora.  

50’00

*Promoción válida para compras hasta el 15/01/2025 o hasta un límite de 2.000 reembolsos.

REGALOS PARA CUIDARTE

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=116479
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=135722
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001652
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137392
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=141170
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142879
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144911
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144940
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CUIDADO PERSONAL

“Resalta la belleza de 
tus rizos naturales”

JATA

BELLISIMA BEURER

CEPILLO MOLDEADOR DE 
AIRE CALIENTE 
144958 
Sistema Dry &Style System 5 
en 1. Revestimiento cerámico. 2 
combinaciones de flujo de aire/
temperatura. Posición de aire frío 
Cool Fix. 

39’95

CEPILLO ALISADOR DE 
PELO 
23003830 
HD-2430. Cepillo de pelo y plancha 2 
en 1. Función iónica que proporciona 
un resultado final suave y brillante. 

24’95

Crea diferentes 
estilos mientras 
secas el cabello

Gracias al vapor 
obtienes un efecto 

antivolumen y
anticrespado

TRISTAR

BELLISIMA

PLEGABLE

ALTA 
VELOCIDAD

ULTRALIGERO

BEURER

BELLISIMA
PLANCHA PELO CON VAPOR 
128863 
B28 100, placas basculantes con revestimiento de cerámica. Regulación de la temperatura de 170ºC 
a 230ºC, placas redondeadas para obtener un peinado liso o rizado. Autonomía de vapor hasta 100 
pasadas. Se puede utilizar con o sin vapor.  

59’95

PLANCHA PELO OCEAN 
142876 
HS-50, 52 W, revestimiento 
de cerámica con tourmalina. 
Control de temperatura (120-220 
ºC). Pantalla LED. Sistema 
calentamiento rápido. Apagado 
auto. 30 min. 

41’95

MUY 
COMPACTO

Motor 
profesional 

AC
Plegable 

y muy 
ligero

SECADOR IÓNICO MANGO 
PLEGABLE 142928 
2200 W, 2 velocidades, 3 
temperaturas, pulsador de aire frío, 
incluye boquilla estrecha y difusor, 
ligero. 

22’95

SECADOR PROFESIONAL 
AC IÓNICO 142927 
Motor AC profesional, 2200 W, 
iónico, 2 velocidades, 3 
temperaturas, pulsador de aire frío, 
incluye boquilla estrecha y difusor. 
Compacto.

29’95

SECADOR DE VIAJE 
137549 
2200 W, 2 velocidades, incluye 
estuche de almacenaje y toalla 
turbante de microfibra. 

29’95

SECADOR DE PELO 
23003940 
1700W: Motor sin escobillas. Función iones 
integrada. Concentrador profesional. Acoplamiento 
estrecho y magnético, y difusor volumen magnético 
y acoplable.  4 temperaturas + 4 velocidades y aire 
frío. Cable flexible especial con longitud de 2,80 m. 

115’00

SECADOR DE RIZOS 
144959 
700 W Difusor integrado en un 
secador con tecnología cerámica. 
Seca delicadamente el cabello sin 
efecto encrespado y mantiene el 
cabello hidratado y elástico.  

59’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=128863
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144958
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003830
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137549
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142876
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142927
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142928
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144959
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CUIDADO PERSONAL

x2 
Gratis

x2 
Gratis

CEPILLO DENTAL ORAL-B VITALITY PRO 
144904 
Tecnología 2D: oscila y rota. Cabezal redondo. Vibra 
cada 30 segundos. Batería con autonomia para 10 
días. Incluye cabezal Cross Action y Sensitive Clean. 
Color negro.

32’95

CEPILLO DENTAL ORAL-B IO3 
23003935 
Tecnología iO magnética, oscila rota e impulsa eficazmente la energía hacia el 
extremo de cada filamento emitiendo suaves microvibraciones. Sensor de presión 
inteligente. Batería de larga duración. Termporizador por cuadrantes 2 minutos. 
Incluye: funda + 2 cabezales. 

89’95

CEPILLO DENTAL ORAL-B PRO1 
23003936 
Tecnología 3D. Oscila, rota y emite pulsaciones para una 
limpieza más profunda.Elimina el 100% más de placa que 
un cepillo manual. Control presión acústico. Temporizador. 
Incluye: Funda + 2 cabezales. 

44’95

KIT DE MANICURA Y PEDICURA PROFESIONAL 
145147 
MP-41, velocidad: 2.600 rpm-6.100rpm, 7 accesorios incluidos, alimentación a red, con luz 
LED brillante, 2 velocidades, estuche incluido.

44’95

TENSIOMETRO DE BRAZO 
23003939 
Medición automática, detección arrítmia, cuenta con 4 x 30 mediciones de memoria para que 4 usuarios 
puedan almacenar sus valores de medición. Pilas incluidas 4xAA incluidas. 

29’95

BEURERBEURER

BASCULA BAÑO DIGITAL 
145148 
PS-160, medición de 100 gr/ 180 Kg. Pantalla LCD XXL de grandes 
dígitos (4.7 cm). 30,5 x 30,5 cm.

29’95

BASCULA BAÑO DIAGNÓSTICA CRISTAL 
137385 
Medición 50 gr/180 kg. Analiza masa muscular, agua corporal, 
grasa corporal, densidad osea, indice de masa corporal. 
Informa calorías diarias recomendadas. Memoria para 8 
personas. Sin pilas. Batería recargable, carga completa en 2.5 
horas para 6 meses. 

21’95

BASCULA BAÑO ULTRA PLANA 
23003938 
Medición 180 kg / 100 gr. Pantalla LCD grandes dígitos de 2.6 
cm. Ultra plana de 1.9 cm. Vidrio de seguridad, color gris, pila 
(1xCR2032) incluida. 30 x 30 x 1.90 cm. 

17’95

BEURERBEURER JATA

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137385
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145148
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145147
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144904
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003935
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003936
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CONTROLA EL TIEMPO

REGALOS TECNOLÓGICOS

ALTAVOZ KARAOKE PORTATIL  
132926 
Altavoz interno de dos vías de 10W,  Autonomía  4h. Compatible 
cualquier emisor Bluetooth, tanto PC, Smartphone o Tablet. 
Compatible con reproducción deaudio en formato MP3, puedes usar 
su compatibilidad memorias USB y Micro SD para almacenar tu 
música y reproducir directamente desde el propio altavoz. Dispone 
de una batería de 1200 mAh para garantizar horasde audio sin 
necesidad de corriente eléctrica. Además, al tratarse deun modelo 
compatible TWS, podrás sincronizar dos altavoces del mismo 
modelo. Micrófono con cable incluido. 

39’90

ALTAVOZ BLUETOOTH  
134570 
Compatible con True Wireless estéreo. 
Vincular altavoces y crear un sonido estéreo 
sin necesidad de ningún cable. Potencia 10W 
Bluetooth V5.0, cable de carga USB, correa y 
funda incluidos, fuente de alimentación 5V. 

29’95

MOCHILA PARA PORTATIL 
URBAN LOCK  
134523 
Para ordenadores portáliles hasta 
16”. Departamentos interiores para 
ordenar su contenido y bolsillos 
exterires. Tejido muy resistente. 
Cierre de seguridad integrado de 
convinación numérica. 

18’90

ESTACIÓN METEOROLOLÓGICA 
INALÁMBRICA  
144251 
Previsión meteorológica en símbolos.  
Temperatura y humedad interior. Temperatura 
exterior. Memoria máxima-mínima. Reloj, 
radio control, calendario y alarma con función 
snooze. Pantalla con luz. Soporte sobremesa 
y pared. Alimentación 3 pilas 1,5V AAA (no 
incluidas). 

33’90

ESTACION METEOROLÓGICA 
INALÁMBRICA  
144249 
Pantalla en color. Símbolos animados. 
Temperatura y humedad interior. Temperatura 
exterior. Memoria máxima-mínima. Reloj, 
radio control, calendario y alarma con función 
snooze. Iluminación permanente. Soporte 
sobremesa y pared. Alimentación red y 2 pilas 
1,5V AAA (no incluidas). 120x120x 25 mm. 

45’90

TERMO-HIGROMETRO TFA  
82923 
Dígitos grandes. Temperatura y humedad 
interior. Indicación del nivel de confort. 
Memoria máxima-mínima. Alimentación 1 pila 
CR2025 incluídas. Rango: 0+50ºC / 20-95% 
HR. 100x82x11mm.  

13’90

TELEVISION EVER LED HD- DT2 
32” SMARTV 144923 
App oficial de Netflix, Amazon, DAZN…  
Navegador web. Cast para contenido 
desde dispositivo móvil.  
PVR-OCA Modo Hotel. 

169’00

TELEVISION EVER LED 
HD - USB PVR TDT2 32” 
137303 
TDT2- HD-USB PVR-OCA 
Modo Hotel. 

139’00

RECEPTOR TV ANDROID 4K CON 
ASISTENTE 
DE VOZ GOOGLE DVB-T2   
144924 
Sintonizador TDT-T2 HEVC (H.265) Asistente de Google 
& Chromecast, built-in UHD 4K HDR 60fps H.265/ 
Bluetooth 4.2 & Dual-band Wi-Fi USB 3.0, USB 2.0, 
USB C. Micro SD, HDMI. 

89’90

TV LED 43”-TDT2/C -  4K UHD QLED - 
SMARTV   
23003934 
Píxeles 3840X2160, 3 entradas HDMI, 2 puertos 
USB, conexión Etdernet y SPDIF óptico, entrada 
de auriculares, RCA y ranura para tarjeta Common 
Interface. 

299’00

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=132926
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134570
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134523
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137303
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144923
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003934
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144249
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144251
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=82923
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144924
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REGALOS TECNOLÓGICOS

RELOJ/DESPERTADOR DISPLAY LCD 
U34 /11,2 CM  
128251 
Función snooze. Luz de fondo. Calendario. 
Alarma para día laborable / semanal. Indicador 
de día de la semana. Medidor de temperatura 
y humedad. Pantalla de 12/24 horas. 
Alimentación: 3 pilas AAA (no incluidas). 

14’90

RELOJ/DESPERTADOR 
DISPLAY LCD 3,1’’/9 CM 
120226 
Función snooze. Luz de fondo. 
Calendario. Alarma. Indicador de día 
de la semana. Medidor de temperatura 
y humedad. Pantalla de 12/24 horas. 

12’90

RADIO PORTÁTIL  
144925 
Sintonizador analógico 
AM/FM. Salida para 
auriculares. Soporte 
posterior. Funciona con 
dos pilas AA (no incluidas). 

14’90

RADIO-DESPERTADOR DIGITAL  
120227 
Alarma con radio o avisador acústico. Memoria 
para 20 emisoras (10 emisoras AM y 10 
emisoras FM). Función snooze, sleep. Control 
de volumen digital. 

19’90

RADIO DIGITAL DE BOLSILLO  
119386  
24 horas. Memoria para 20 emisoras. 
Escaneado de memoria. Toma 
auriculares. Función Sleep y Snooze. 
Auriculares estéreos incluidos. 
Alimentación: 2 pilas AAA (no 
incluidas). 

20’50

RADIO 
ANALOGICA DE 
BOLSILLO  
119385 
AM/FM. Auriculares 
incluidos.  Super slim. 
Altavoz incorporado. 
Pilas (2xAAA) no 
incluidas. 

17’90

WALKIE-TALKIES T82 EXTREME 
DURADERO  
142296 
Con clasificación IPX4 contra salpicaduras. 
La nueva pantalla oculta cobra vida cuando 
la necesitas y facilita las llamadas. Con 
linterna led integrada de iluminación de 
emergencia. Rango de hasta 10 km. Dos 
walkies, clips de sujeción,cargador de red 
con dos enchufes micro USB, dos paquetes 
de bateríasrecargables NiMH, 16 Pegatinas 
personalizables. Dos dispositivos 
anticaídas. Dos audífonos. Estuche de 
transporte. 

119’90

WALKIE TALKIE T62 
MOTOROLA  
142297 
Alcance 8 km. Uso sin licencia. 
Dispone de 16 canales de 
comunicación más 121 códigos. Fácil 
de usar. Incluye dos walkie-talkies, 
dos clips de cinturón, cargador de 
batería con dos tomas USB, dos 
baterias recargables. 16 adhesivos 
para personalizar. 

67’00

WALKIE TALKIE T42 MOTOROLA 
144926 
Alcance 4 km. Uso sin licencia. Dispone 
de 16 canales de comunicación. Fácil de 
usar. Para toda la familia. Incluye: 2 walkie-
talkies, 2 clips de cinturón. 16 adhesivos 
para personalizar. Funciona con 3 pilas 
AAA no incluidas por terminal. 

35’60

WALKIE TALKIE T42 PACK TRES 
UNIDADES MOTOROLA  
144927 
Alcance 4 km. Uso sin licencia. Dispone de 16 
canales de comunicación. Fácil de usar. Para toda 
la familia. Incluye: 3 walkie-talkies, 3 clips de 
cinturón. 16 adhesivos para personalizar. Funciona 
con 3 pilas AAA no incluidas por terminal. 

53’50

TELEFONO FIJO TECLAS GRANDES 
123217 
Memoria de llamadas directa con posibilidad 
de poner una foto en las teclas de menoria 
para mayor facilidad de llamada. 

24’99

TELEFONO SENIOR TECLAS 
GRANDES 
23003506 
Bloqueo intelifente de llamadas. Timpre potente. 

33’90

TELÉFONO INALÁMBRICO 
SENIOR TECLAS GRANDES 
147483 
Memoriza números de teléfono, 
Compatibilidad con aurículares. 
Función manos libre. Pantalla y teclas 
retroiluminada. 

45’60

TELÉFONO INALÁMBRICO ALCATEL 
Bloqueo inteligente de llamadas. Función 
de manos libres. Agenda para 50 contactos. 
Registro de llamadas. Función de alarma. 
Búsqueda de aurícular. 
Uno. 137809 

24’99
Duo. 137810 

42’50

RELOJ PARED  TEMPERATURA Y HUMEDAD  
134574 
25 cms de diámetro, tipo sujeción: alcayata-pared, 
alimentación 1 pila AA( no incluida)  

12’90

ALCATEL ALCATEL

MOTOROLA

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=119385
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144925
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=120226
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=134574
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=128251
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=120227
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=119386
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=123217
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003506
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137809
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=137810
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142296
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142297
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144926
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147483
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144927
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REGALOS TECNOLÓGICOS

ENCHUFE WIFI INTEL 
16A. 3680V. 
Medidor de consumo. 23001378 

13’95 

ENCHUFE WIFI INTEL 
128799  
ENERGEEKS PL BL medidor de 
consumo eg-ew 
Dos tomas. 

25’95

CÁMARA WIFI BABYCAM SENTINEL KIDS 
23003583  
Con el sensor de temperatura y humedad, el sensor de 
sonidos y las nanas incorporadas estarás al corriente 
de todo a la vez que favoreces un descanso reparador. 

39’95

CÁMARA WIFI DEFENDER PRO 
23003584  
Bluetooth, Wifi dual, 4 Megapíxeles de resolución, 
autotracking horizontal y vertical y modo privacidad real. La 
mejor cámara de exterior para los clientes más exigentes. 
Compatible con nuestro NVR, el sistema de grabación sin 
cables. App GRATIS energeeks 3.0 

59’95

CAMARA WIFI SENTINEL III 
ENERGEEKS 
23001383  
Detección inteligente de humanos. Auto tracking, 
habla y escucha, 355º h 90º v, vision nocturna, 
onvif. 

29’95

PACK DE 3 ENCHUFES 
WIFI INTELIGENTES  
23003585  
Con medidor de consumo. 

38’95

BASE MIULTIPLE WIFI INTE 
23001381
4 tomas + 2 usb a + 1 usb c. 

39’95

Medidor de consumo+2 usb A+1 
usb C. 23001379 

16’95

P r o duc t o s c omb a t ib le s c on:

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=128799
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001378
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001379
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001381
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003585
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001383
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003584
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ILUMINA TU HABITACIÓN 
CAMBIA EL JUEGO

LAMPARA 
SOBREMESA ROBOT 
ASTRONAUTA LUZ 
NOCHE  
144999  

34’95

LAMPARA PIE 
GAMING RGB MANDO 
XANLITE  
145000  

34’95

LAMPARA 
SOBREMESA 
GAMING RGB  
145001  

12’95

LAMPARA SOBREMESA 
ROBOT ASTRONAUTA 
LUZ NOCHE SILVERLITE  
23003576 
Con batería y recargable.  

49’95

LAMPARA SOBREMESA 
ROBOT ASTRONAUTA 
XXL  
23003577 
Altavoz bluetooth con batería y 
recargable.  

59’95

SOPORTE PARA 
AURICULARES  
23003579 
Con barra de luz led rgb 
digital, usb music sync 
display 12 pcs.  

13’95

LÁMPARA PIE LED 
23003580 
120cm rgb digital usb  
sincronización musical.  

49’95

LAMPARA TUBO LED 
23003581 
130cm, rgb digital usb 
sincroniza con la musica 
display 20 pcs.  

29’95

LAMPARA 
SOBREMESA LED 
23003582 
40cm rgb digital cct dimmable 
filar usb music sync.  

59’95

LAMPARA SOBREMESA 
OVNI  LUZ NOCTURNA 
23003578 
Usb multimodo musica sincro.  

49’95

REGALOS TECNOLÓGICOS

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144999
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003578
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003580
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003582
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003581
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145000
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145001
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23003579
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REGALOS PARA MANITAS

SIERRA DE CALAR  A BATERÍA
23001152 
18V,  26 mm. El motor sin escobillas aumenta el tiempo de funcionamiento por carga. Velocidad 
variable. Ajuste del bisel de la base sin herramientas. Placa base de aluminio. Luz LED. Función 
pendular de 4 posiciones. Función de soplado de polvo. Función de extracción de polvo. 

100’95

SIERRA SABLE 
23001151 
18V, 29 mm. Motor sin escobillas. Función de péndulo con caja de engranajes 
de aluminio. Placa de pie pivotante. Interruptor de bloqueo. Ajuste del bisel de la 
base sin herramientas. Ajuste de la zapata sin herramientas. 

100’95

DECAPADOR 
23001153 
18 V. Funcionamiento inalámbrico. 
2 niveles de temperatura. Modo 
de enfriamiento automático de 3 
segundos después de apagar la 
máquina para mayor seguridad. 
Gancho retráctil. Las resistencias 
de alto rendimiento alcanzan la 
temperatura de funcionamiento en 
5 minutos. 

45’95

DECAPADOR 
144640 
2000W. Protección contra sobrecalentamiento. Empuñadura de goma 
sobremoldeada. Interruptor de 3 posiciones (40ºC 300 l/min 350ºC 300 l/min 
550ºC 500 l/min). Función de aire frío (40ºC300 l/min). Potencia nominal: 2000W. 
Flujo de aire de 3 posiciones 40º 300L/minuto 350º 300L/minuto 550º 500L/
minuto. Peso: 0,6 kg. 1 boquilla de concentración, 1 boquilla plana, 1 boquilla de 
protección de vidrio, 1 boquilla de gancho, 1 raspador. 

24’95

SIERRA DE CALAR
144651 
850W. Velocidad variable. Interruptor de bloqueo, luz LED. Interruptor soplador. Conexión para 
extracción de polvo externa. Placa base de aluminio, corte a inglete 45° ajustable. Ajuste de velocidad 
eléctrico. Potencia nominal: 850W. Velocidad sin carga: 0-3000/min. Longitud de carrera: 20 mm. 
Capacidad de bisel: 45º a la izquierda y derecha. Función de péndulo 4. Profundidad máx. de corte acero: 
12 mm. Profundidad máx.de corte  plástico: 15 mm. Profundidad máx.de corte en madera.  

49’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001151
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144640
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001153
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144651
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001152
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WOLFCRAFT

ATORNILLADOR A BATERÍA
88628 
PG-72V. Batería de litio de 7,2 V, 2 velocidades, 
15 posiciones de par de apriete y una de taladro. 
Indicador de carga, luz LED. 

19’99

MAQUINARIA

TALADRO ATORNILLADOR 
144627 
Con clip para cinturón. Luz LED. 
Empuñadura de goma, con velocidad 
variable. Caja de engranaje de 2 
velocidades. Accesorios: Batería de 
2.0 Ah, cargador, clip para enganche 
en cinturón. 

64’95

30% MÁS DE POTENCIA
50% DE EFICIENCIA
10X VIDA ÚTIL DEL MOTOR

ATORNILLADOR 
144637 
Mango de agarre suave. Función de ajuste electrónico del par. Indicación LED del 
cargador. Luz LED doble. Caja de cambios totalmente metálica. Voltaje: 3,6 V. 
Velocidad sin carga: 300/min. Portabrocas: hexagonal de 1/4”. Par máximo: 5 Nm. 
Capacidad de la batería: 1,5 Ah. Tiempo de carga: 1 hora. 1 portapuntas magnético (60 
mm), 1 broca de impacto 50 PH2, 1 cable USB (tipo C), 24 puntas de destornillador de 
25 mm con anillo de color (H5*1/H4*2/H3*2/T20*2/T15*2/T10*1/S0*1/S1*1/S2*1/
SL3*1/SL4* 1/SL5*1/PZ1*1/PZ2*1/PH1*2/PH2*3/PH3*1)  

24’95

ATORNILLADOR 
144638 
Luz LED. Indicador LED de carga. Empuñadura de goma 
sobremoldeada. Rotación hacia adelante y hacia atrás. 
Velocidad única. Voltaje nominal: 12 V. Velocidad sin carga: 
750/min. Par máximo: 12 N.m. Capacidad máxima de 
perforación en acero: 6 mm. Capacidad máxima de perforación 
en madera: 15 mm. Capacidad del mandril: 10 mm. Batería de 
iones de litio de 1,3 Ah.Tiempo de carga: 5 horas. Peso de la 
máquina: 0,84 kg. Dimensión de la máquina: 160x65x192 mm. 
Incluye: 1 cargador de 5 h, 1 soporte magnético 2 brocas HSS 
(4 mm/6 mm), 10 brocas CRV de 25 mm. 

39’95

CARGADOR DE BATERÍA
143136 
18V, con indicador de capacidad de la 
batería. Apto tanto para baterías de 2 y de 
4 Ah. Con orificios de montaje en pared. 

14’95

CARGADOR DE BATERÍA
143135 
18V, con indicador de capacidad de la 
batería. Apto tanto para baterías de 2 y de 
4 Ah. Con orificios de montaje en pared. 

39’95

BATERÍA 2.0 Ah
143133 
18V. 

29’95

BATERÍA 4.0 Ah
143134 
18V. 

44’95

Cargadores y baterías

CARGADOR
+

BATERÍA

ATORNILLADOR BATERÍA HEXDRIVER 
132907 
Ideal montaje muebles. Con luz. 

34’95

JUEGO PUNTAS ATORNILLAR 
SEGURIDAD
108943 
1386000. 31 piezas. Contiene puntas 
cuadrado interior, philips, hexagono 
interior, torx con orificio, tri-wing, torq, 
spanner + 1 atornillador manual mango 
bicomponente. 

16’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=108943
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=132907
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=88628
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143133
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143135
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144627
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144638
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144637
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143136
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143134
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*Hasta fin de existencias

MAQUINARIA

MULTILIJADORA DELTA
144633 
160W. Tamaño de la base 140x140x80 mm. Sistema de gancho y bucle, caja de recogida 
de polvo de alta eficiencia, empuñadura de goma. Accesorios: 1 caja de polvo, 1 bolsa 
tela, 5 lijas grano 80, 5 lijas grano 100, 5 lijas grano 120. 

25’95

MINIHERRAMIENTA 
144639 
Cambio de escobillas de carbón externo. Empuñadura de goma sobremoldeada. Interruptor de 
encendido/apagado. Bloqueo del eje. Velocidad variable. Potencia nominal: 160W. Velocidad 
sin carga: 8000-35000/min. Tamaño de pinza: 2,3 mm/3,2 mm. Peso de la máquina: 0,65 kg. 
Dimensiones de la máquina: 260x52x120 mm. Incluye: 1 pieza de eje flexible, 1 pieza de mango 
auxiliar delantero, 1 pieza de llave allen, 1 pieza 40 piezas de accesorios. 

35’95

TALADRO PERCUTOR  
CON CABLE
144647 
Potencia nominal: 550W. Velocidad sin carga: 
0-3000/min. Tasa de impacto: 0-48000/min. Mandril 
de llave de 10 mm. Capacidad máxima de perforación 
en acero: 8 mm Capacidad máxima de perforación 
en mampostería: 10 mm. Capacidad máxima de 
perforación en madera: 25 mm. Peso de la máquina : 
1,50 kg. Dimensión de la máquina: 275x63x255 mm. 

25’95

TALADRO PERCUTOR  
144641 
18V. 50 NM. Diseño compacto. Caja de 
cambios de dos velocidades. Agarre de 
goma sobremoldeado. Velocidad variable 
con marcha atrás. Portabrocas sin llave 
de una sola manga. Bloqueo automático 
del husillo. Luz LED. 18V 13 mm. 1 batería 
de 2,0 Ah. 1 cargador 2A. 

69’95

TALADRO PERCUTOR  
CON CABLE 
144648 
Interruptor de velocidad variable. Rotación hacia adelante y hacia 
atrás. Interruptor de bloqueo. Agarre de goma sobre molde. Potencia 
nominal: 750 W. Velocidad sin carga: 0-3000/min. Tasa de impacto: 
0-48000/min. Mandril de llave de 13 mm. Capacidad máxima de 
perforación en acero: 13 mm. Capacidad máxima de perforación en 
mampostería: 16 mm. Capacidad máxima de perforación en madera: 
30 mm. Peso de la máquina : 1,81 kg. Dimensión de la máquina: 
300x98x250 mm. 1 mango auxiliar, 1 medidor de profundidad. 

33’95

AMOLADORA
23001154 
115 mm, 720 W. Bloqueo del eje. Interruptor deslizante de encendido/
apagado. Carcasa del engranaje de aleación de aluminio. Diseño delgado del 
cuerpo. Empuñadura auxiliar. 

32’95

ESMERILADORA
23001156 
250W, 150 mm con protectores oculares ajustables. Contiene: 1 disco de amolar: Ø 
150X 20 X Ø 12,7 mm izquierda / 1 disco de amolar: Ø150X 20 X Ø12.7 mm derecha. 

49’95

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144633
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001154
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144639
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144641
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144647
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144648
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EINHELL

*Hasta fin de existencias

*TALADRO PERCUTOR 18V BCHD18 
135470 
Portabrocas 10mm, 10 + 1 posiciones de par de 
apriete, 2 velocidades 0 - 360/1.400 rpm, par máximo 
40Nm. Incluye 2 baterías 1,5Ah de Litio, cargador, 
6 herramientas manuales, 60 accesorios, 12 llaves 
hexagonales y caja de herramientas con módulo 
organizador.  

69’90

TALADRO PERCUTOR BATERÍA 18V
23001683 
Potencia 50Nm 2 Velocidades 0-500 min. 1, 
0-1.800 min^-1 Par de apriete 19 + 1, Motor 
Brushless Electrónico, luz led.  Incluye 2 
Strarter Kit 2,5Ah Incluye bolsa de transporte. 

129’95

MAQUINARIA

23001148 
Portabrocas sin llave. Bloqueo 
automático del husillo. 
Velocidad variable con luz 
LED. Empuñadura de goma.  

132’45

CONTIENE:
· 2 baterías
· Cargador 
· 75 accesorios

TALADRO PERCUTOR DE 2 VELOCIDADES

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=135470
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001148
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23001683
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HERRAMIENTA

CARRO HERRAMIENTAS 
CON COFRE 
142797 

249’00

MALETÍN CON HERRAMIENTAS 
147560 
Set de heramientas 61 piezas. 

49’95

MALETÍN CON HERRAMIENTAS 
147559 
48 piezas. Contiene: Mango destornillador para puntas, puntas 
de 25 mm: PL, PH, PZ y Hex, destornilladores de precisión, llaves 
Allen, alicate universal, alicate de punta larga, llave ajustable, 
martillo, flexómetro, cúter, destornilladores y linterna frontal. 

49’95

BOLSA DE NYLON PARA CINTURÓN  
CON HERRAMIENTAS 
147551 
130x250x65 mm. Incluye herramientas. Llave ajustable 200 mm. 
Alicate universal 180 mm. Flexómetro 3 m. Tijera electricista. 
Mango portapuntas + 8 puntas atornillar. Linterna. 

34’95

*Sin herramientas

MALETÍN HERRAMIENTAS
142696 
72 piezas. 

89’95

MALETÍN DE VASOS Y PUNTAS
142699 
1/4”, 130 piezas. 

21’95

MALETÍN DE VASOS Y PUNTAS
142701 
1/4” y puntas. 46 piezas. 

23’95

¡Ordena tus herramientas!
10 cajones y 1 puerta. Con cerradura en el cofre,  
2 llaves para cada cerradura.  
Dimensiones: 616x330x768 mm.
CARRO
2 Cajones de 511x297x51,3 mm.
2 Cajones de 511x297x83,5 mm.
Armario inferior: 536x300x378 mm.
Peso: 21,5 kg.
COFRE
Dimensiones: 600 x 260 x 340 mm
Parte superior con tapa y cerradura.
3 cajones de: 152x225x40 mm.
2 cajones de: 511x225x40 mm.
1 cajón de: 511x225x83,5 mm.
Peso: 11,5 kg.

Ruedas con freno

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142696
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142699
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=142701
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147551
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147559
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147560
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SL 3.5-6

PH 1-2

TX 10-15-20-25

HEX 5-6

PZ 1-2

3,5 x 75 mm   5,5 x 100 mm 
4 x 100 mm

3,5 x 75 mm    5,5 x 100 mm 
4 x 100 mm

1 x 100 mm
2 x 125 mm

1 x 100 mm
2 x 125 mm

20 x 100 mm
25 x 125 mm

BLACK&DECKER

HERRAMIENTA

DESTORNILLADORES
143592 
Juego 5 piezas. Con punta imantada. 

9’95

DESTORNILLADORES
143593 
Juego 7 piezas. Con punta imantada. 

15’95
DESTORNILLADOR CARRACA REVERSIBLE 12 EN 1 
143916 
12 puntas guardadas en el mango. Ajustes: avance, retroceso y 
posición fija. Acabado resistente a la corrosión. 

13’95

MICRO DESTORNILLADOR DE BOLSILLO  
136907 
Con forma de bolígrafo con 4 puntas micro dobles para 
tornillos pequeños. 2 puntas reversibles para tornillos 
micro (PH0 + PL 1.5 / PH00 + PL 3.0). Capuchón con 
imán. Clip para su fijación en el bolsillo. 

4’95

MULTIHERRAMIENTA 9 EN 1 
145052 
Alicates, cortacables, lima, destornillador 
phillips, destornillador plano, abrebotellas, 
navaja, navaja sierra, clip mosquetón. 

17’95

NAVAJA DE ACERO INOXIDABLE 
147548 
Filo de corte de 85 mm. Longitud total abierta 
205 mm. Mango ergonómico de madera. 
Clip metálico en la parte posterior, bloqueo 
de la hoja en posición abierta. Incluye funda 
de nylon. 

14’95

KIT HERRAMIENTAS 
REPARACIÓN 
SMARTPHONE 
126771 
17 piezas. 

10’95

23004094 
Con 76 herramientas y accesorios para automóvil y trabajos domésticos.  

47’95

Herramientas precisión

ROLLO DE NYLON CON 76 HERRAMIENTAS

Compuesto por: 
· Llave carraca reversible
· Destornilldor portapuntas
· Puntas para atornillar de 25 y 50 mm
· Llaves de vaso
· Llaves Allen
· Llaves mixtas
· Llave ajustable 
· Alicate de puntas. 

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=126771
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=147548
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=145052
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=136907
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=23004094
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143592
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143593
https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=143916


PROYECTOR 
ASTRONAUTA

Recrea el espacio en tu habitación

LAMPARA 
SOBREMESA 
ROBOT 
ASTRONAUTA 
LUZ NOCHE  
144999  

34’95

Atención personalizada. Personas
cualificadas que te atenderán profesionalmente.

Cerca de ti. Amplia red de tiendas, para comprar 
en tu barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas satisfecho te devolvemos 
el dinero o te cambiamos el producto. Consulta
condiciones en tu tienda.

Síguenos en:

Ofertas válidas del 12 de noviembre al 07 de enero de 2025
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo  
utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto, En caso de fin de
existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Click&Collect Compra en ferrokey.eu y recoge 
gratis tu pedido en tienda

Descarga  
el folleto
y compra  
en la web

https://www.ferrokey.eu/catalogsearch/result/?q=144999

